Galaxy VS
S+a88\y7U—RUPS

=n
A=

20-150 kW 380/400/415/440/480 V
10-75 kW 200/208/220 V

EEIEERIE. Schneider Electric®DWebY A b TER{EE )
2025458

Schneider
www.s.com ﬁ Electric


http://www.se.com

LRI

ARBICERHINTVBIEIRE. Hon/V)1—-23V (I —AREIRERA, £AfievsFiE. HLU
HEEIRZSATVET,

AE(L FHALREDERAR SR ORFESTEPEERMOABERIEDTEHDFEA. X
e BFEI-Y-0ORRICT IR m/NV)1-23> OEEM T (HERE M Z IR I BIdlfE
FRIREEDTEHDFE A BHET BDHFEDREFHMERICREL TRR/VY1—-23> 0@
WOBIENRBUZI D, . HIUEERZITICE. FFBIRUEPIR ((>FJL—
- FEtEF ) (CEMSEIILE HI-Y-0OFRHELET,

ARETERESNTVSZ 1T -TILINYIT T RS 115 -ILI NIYISES LU
ZOFEHAOBEEFG. 1T -ILINYISEFFEOFRHOFBYITY . TOMIN
TOISURE BFFEEOEIR CHdBaN®HIET.

AREHBLUZORENBE, 32T ZREETREINTHD. BIRIEHEOHZBHELUIR
HENTVFT . KZBOVHWEBEBIE. VOB FE ( BFHY. #1855, 52
B, FFTOM ) (C&OTH EDLSIRBEMTHOTH, Z1F/F-ILINWINSEEICLD
FRIOFFE)ZIEI(C. BRIEMEMIBILEFITEEEA.

2aF M-IV NI, TBRAROFE | XEZFANDIFRERME NSO RZRE A A1
REIEDEEBABTZEEN (CER I MEN TSI REMN 5T BILEHDER A,

21FAI-ILI NI RBOABFRFZORRICEAL T, WO TEFENKEEEL(EE
o stENZBLET.

BAECEDIROSNBIEET, S1F1Y-IVLIMNYIB LT EOFRLE, FEDIHHR
A7 YDROPEARNILRBAEBCSINSRIWOEABICEETHER, BLLIED
HERNMSEUSIBRICEL, —IBFEZRVIEA.



45BNy —FHUPS

ASSAOEBNYZATINDTILA

UPSDNZ17)), iREEE, SLTHEDUPSICETIEDMD FFIA>
MCOWTIE, ITFZZESIEEN

WebJS9HT, https://www.go2se.com/ref=(CHilI THEVORRADFASIB 2L A
HUTLIZEL,

3l https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
f51: https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

UPS, BEEMENER, BEUATIIVOEI=IPMOVTIE, MTFET
BECREL

J1—RE2F4>9 3L, Galaxy VSDAYFA IR Z17IR—FIUFBEILET .

IEC ( 380/400/415/440 V )

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL ( 200/208/220/480 V )

o]

SR

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ZZT(d UPSFHEBENY =17 )b, UPSIRFEN =17 )L, UPSIAHIRE. HLUHEIET
ATV OFREN 17N ETEWTET,

ZDADSA>DOIZ1TIIR=E)E, FRTOTNAZATHBETEET ., R—YINTIETSY
INEENERIERF 1A MARZRTE, PDFI7A/ILELTAT>O—- RUTATSA > TIERT
BIEETEFY,

Galaxy VSODFFlICDOWVWTIE, I TZIEEEW

https://www.se.com/ww/en/product-range/65772(C7 AL T, AR ROEM%E &L
AN

990-91111L-018 3


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




H1EB/\y7)—FUPS

EERLZEEEFIE — CTEEHINTVBIEREREL TN T

FOCAT = IXAUI et 8
B I e 8
o = i (U I s = USROS USROS O RRU RO PO URRPRTOPRO 8
B T T e 11
JOYTU=DZZEE oo 12
ENERGY STAREZETE ...ttt 13
B LTS .ot 14
R e, 16
A00 VI AT DR .o 16
ATIEERAOO V..o 16
JUAICZIEARAO0 V.o 17
HETIEARA00 V..o 18
JOYTU—EERA00 V oo 19
H—SARFEIEE (SPD ) oo 20
HEIBA —TIVHAZA00V ..o, 21
HEIZ D ESTRARTEAO0V e, 23
IECICHERENBRILMEELUTTHAZ oo, 25
A40 VRBRRAS AT IADAERR <o 26
ATIEARAA0 VRARBEZ ZT LA oo 26
JUAICZAEARAA0 VIR AT LN oo 27
HIEARAA0 VERBEZ AT LA oo 28
JOYTU—EARAA0 VIRBEZ AT LA oo 29
H—ARFEIEE (SPD ) oo 30
HEBT—TIHAZAA0 VARBAS AT Ln e, 31
HEIBEN D EFARTEAA0 VABRAS AT LA oo 33
IECICHERZINBRIL NS LTI AZ oo 35
AB0 VI ZATIADIEEE ... 36
ATIEERABO V..o 36
JUAICZIEARABO V.o 37
HETIEARABO V..o 38
JOYTU—(ERR 480V ..o, 39
HEBT —TIVHARA80 V..o 40
HEBBD ESTRARTEABOV oo 42
ULICHERENBRILIEEUTITAZ oo 43
208 VI ZTIDAIER ..o 45
ATIEER208 V..o 45
JUAICZIEAR208 V..o 46
HETIHERR 208 V..o 47
JOYTU—EAR208 V ..o 48
HEBBA —TIVHAR208 V..o 49
HEIBD ETRARTE208 V .o 51
ULICHERENBRILIE LU TTTAZ oo 52

T LRI et 54
AN =A=5GF4FE ()NA /2D FIBTERMBE ) o 54
N R e 58
AR YT =T —S a3 DB e 59
990-91111L-018 5



H1EB\yT)—FUPS

B T =P —FY T —D—DBHF o, 59
YT = —TIEEIRFIT AT DR e, 60

DR B e, 60
Dy i S USSR 61
UPSDEEBBEUTIIE oot 62
T R 63
B S R T INDIEEE o, 64
B AT IADBEEE ..o 65
FRETYNDBEEE e 68
ATV DTHEFYRGVSOPTO02 ... 69
ATV DNEMA2TTBIEFYRGVSOPTO05 ..., 69
AT DAFFYRGVSOPTO0G ... 70
ATSATFYRGVSOPTO30 ... 71
B S ZAT INDFEETME ..o 72
WFS AT ADTHETME ..o, 73
B AOAA S AT ADFEBETFME ..o, 74
WFURRRAS AT ADFHETME ......ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 75
BB DI R ..o, 76
IS =TT IVDEIDATUT oo, 80
M T > H—DEWAHT (ATS3D ) e, 81
TN-C/480 VIEIFEINS AT ADIcSDDOUPSDEE @ ... 82
BT — T UDFEITE oo, 83
NEMA 27— NefEEULEIRT — IV DI .o 87
AE BT — T IVDABT oo 91
ED1-WR/N\YF)—FrERY M SDIEBT T DIERT ..o 93
ZYFF T —HB LML R DB BN S DS SHRDIERT.....c.oovoveeee. 95
1+ 1B WMFNS AT ADIMBIES T —TIVDIERT oo 100
PBUST =T IUDFETT ..o 104
ANEBIBIET — T IV DFBITE <. 105
MOABUST = TIVOFERTE ..o 105
BERBEHLZEITNIDBETADIED ..o 107
B R IE .o 108
UPSOIIEFTIZ(FFAUVZFIADIZED ..o 112
6 990-91111L-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT

fZ&n

48R/ w5 —FHUPS

EE2LRTZLEETFIR — CZICGERFHEINTVSERZHEREL

THVTKEEL

JERCIEEV

CCICRBINTUVBIE R EIRF GRS KEDRE. B, Bl RT2ITIRIRE
([COVTIIBFRL TUZEV LT ORE(CRATZAvE—S(E, BRROTAgEMZE5 93
&, FeFFIEZBRHEFIRGRICTIIERADTEZ MBI I B, CONZ1TIFEEE
REZBCCHATCESHINTVED,

[ERIFEESIOREICEIT XTSI B S DRERL. 15
RREDBVEABINDEEZ S| ERITEINBBRIEN DD EZRL
TWFY,

NEF. BEERDILSTI . AMRNOBEDBERENGDDEZEETTD
B TERINET . AMEADBEPLIETCOBEIRITZE T DId. CD5E
SMINVTVBIRTOLZ AV T —S(AEDTLIZE,

[fabR (3, ERICAEDBRIOIIZEC, BUPEBESIERII BRI ERUE

o

LROEBERICEDRVE, FECEERBEHEZASLILRDET.

a5
AZSE

[EE (3 ERCEDBNOISEC, BEPEEZSISRII TN S SEIRE
RRERUET

EEROIERICHEDBWVE, FET., EiS. BB OBESEZESTHEENSEDFT,
N - — ]
AFE

[ER . IBRICIEDRNOES(IC. BEEASTIREEN BB BRI 2 R~UE

ER
LROEBERICEDRVE., RIEFEBHIBDORELZRASARMENIBHDET .

N —
pE 1
[ER IS ABENADOBECIEIEEUVRVEECEEI2EEL TT . BEZEIRODEESIE. &

DI TORE AV —JIMERENEE Ao
LRDERICEDRE, HEDRIEZASTIREENHDET,

BRHIRDRE. 2E. B, RTE. I BERENMTO>WEEW, COERIDERIC
EEFTBVNRBFERICDULTE. Schneider Electrich&E2B52LEHNFE A

BERELI BRMGEOBIE, B, 1#FCRIDRATILERHZRS. BIRZE2HU
TEREEF DR E R IITBHED L ZIELE T,

IEC 62040-1:[ Uninterruptible power systems (UPS) -- Part 1:Safety
Requirements |(CEEEEIN TV LIIC, NyF)—MEEHIN TUVBCDIEBID AR, 3%
B, RF(E BEOREAIMBEMTOBLENGDDET

990-91111L-018



BEBRRLZEMETFIE — CIEHINTVIETREHREL TEW
HMEB\yT)—-FUPS [§ =10

BB VAVZEHU, e TREI DEREEOHSBEIRZOEETES, HEt)
REBEEBREBIdRAMEDIEZIELET ( IEC 62040-1, 3.10218 ) .

FCCAT—DMAY b

3R . AL FCCRAIN—MBEITRAT S ) BEZRDEE(CEHLL TVWBTEN
BRABICIOTHEEEINTVWEY , CORMEF, ABRZEFAIRIET CHEHI BRI,
BERTHHUCEYRNREBUZBN TREINZED T , ARG (SERE
RRER. BRUEY . £IEET9 2RIEEMEHDET . ¥Z17 )L OIERICIESTHEL]
[CHOfS T, FERALRVE, BERBECEERTHENEInIaEMENDDFET, A&
ETHIRTERITZE. BELRTSIRETZAIREMENBHNET . 2DHE. AR
MOFERAEN. BERT S2E L I3HDEEZEE CHBULAINENHNET.

HEROEFZESHFEOR RN BRI A ZG LR UL LEZ TOIBE . AR
mOERENERCRIIZENHDET .

R

BHIREZEOHEN

AKmE, H7TUC2IRIBUPSEMTY . BAERIE TIIARKMICLDIRIRT S H'F
EFBHREEMEN DD, ZDISBMIGECE I Y - (CLDENEENVEREENDIENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, HIERDBRIEEZRSARRENIBHDET

Z2HICHATFER

CONE(GEEHINTUVRLRICETRIEREINTH. IBEEL. IBSFI2ENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

AATEPR

B, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

FTEAAINZ2T7IVDIRTOIEREFHEZTHS, COEISEBEIRKE (UPS ) AT A
DYEZAFIAEZEICERD BN O TEE W,

LSRDERICHEDRVE, SECERBEELZASLICRDET,

R, ], FRT7-UI735v>10%:E%

FRTOTEEENT T U, EBASHEFROERMME TISE T, UPSS AT LERIE
URBWTLZEW, UPSZREUE. HEHBFT CEMO T ENNERSZE[EF. UPSO
EIRZYD, MEEFCEEEN TV RERI R TUPSZE VT Y.

LROE\ERICHEDRVE, FECEEBEELZASLICRDET,

8 990-91111L-018



BERRLEETFIE — CIGEREHINTUBIEREZFERELTHNT

fZ&n

48R/ w5 —FHUPS

A A fEPR

o COEFIL. Schneider Electrictt DA AREBLF(CAEO TRIE I IMENHDET
Y5 BB LUNIBOREEM ( LTEREE, EREMEE. 7—J)VEiR
RE ) LIRIBEACEBRUET . CNSOBHCENRRNSIZBE. Schneider
Electrictt(I&EEZzEHRVBDELET,

«  UPSIAT AR =TI INEHRSNIAETHOTERI— MNPy TEERNTZEL,
Schneider Electrictt M SR EFNIHFESNFE A

LROEBERICEDRVE, ECIERBEHEZASLILRDET .

AATERR

UPS> 7 A3t 5 BIERB LUERICE TR (> TERESN DM ENHDE T,
UPS(E. AT OFRABICAED TERIBL TLIZEL,

+ IEC 60364 ( 60364-4-41 - RE(CX I B4R5E. 60364-4-42 - BINRITITI B4R
&, 60364-4-43- BERICHITFREEZST ) . FRIT

« NEC NFPA 70. I
o HFHDESMRE (C22.1. ){-M)
A TEAE SN DR (CRED TS,

LEDiERICEDRVE, EEFERBEBFZESILCRDIT,

A A fEPR

IRE, B’F, IR 7-9I75v3 10K
« UPSIZTAE BEEEINLZ. EEMHERYEDERNRVERNIRIEICIEX
FFTEE L,

« UPSIXT AR SATLADEEBZZZASND. ARAREOFIBTEEVKE (41, 1>7
U—ME ) (GRETIHENDDET

LEROERICEDRVE, FECIERBEHEZASLILRDET .

AAfERR

&, B, LR -UI35v 10

COUPSEKIE(L, %51 £ ROLSBEEREFREICHIFEASITETEA.
- BERE

« BROGMRIGINA MRS, BRIENA MORIRNSDEEF0IEETE
< KD EEFEMEERIR, BRI, FR(LBEREE

- E¥ BRI BELEY

« BN ESALERIIERENIBEM

+ |EC 60664-1hARE T ILANIL2%ZIBZBIERY)

- EERE. B AR

- BEHBY. R, MHLERS

LEDiERICEDRVE, EEFEBEBFZESLCRDET,

990-91111L-018

©



EB/ w5 —FUPS

EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
W

B8, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

DA ISNTOSECERAN/—(C. RUILETEUIRIICEDT — DI PEIRE RO ZR
FROVTLIZE W Fo COUPSEEDES TR EIIIRHERZITORWTCE
Lo

LROE\ERICEDRVE, SECIEBEEZEZASLILRDET,

AAESE

7—=9759v>10fEkk

SREN 17V TIRSNTOWRWRD, CORG(CHEARRIZESE ( FrEfy MBmOED
S0 RUILPTIRICEBTNRFRE ) ZANZBNTIZE W,

LEDIERICHEDRVE, BT, TS, FEBEBORETRSARREIHDIT,

e

iBRDfERR

UPSS 2T LAEBIDAR-ADBMHZIRTL. UPSS AT ADEIMERICUPSOESIZ
SSHRNTLIZE,

LROERICEDRVE, HIRDBRIBERSTURENIHDET

= £

HaRRE D fEIR

UPSH %, KIBAFEEI AT LAPAE—RRIATREDEIAEETRS AT ATIEFE LN
TLIEE L,

ERRDIERCHEDRVE, WERDREZRSAREEN BT,

10

990-91111L-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT
fEEn 48R/ w5 —FHUPS

BRNRD

BRE BFE. BT -II73v> 10 ER

. zﬁﬁff%%ﬁ@ﬁiﬁw\ EEL, IR, RSTE I BERENEREI ZRENHOE

« BUIRMEARER ( PPE ) ZERL. REBBRAFETTEACAOTIERL WU
(AN

« ZOUPSZRT AT B1EZE(G, ER. SMEBORIZRINT . COUPSEEDHSKD
BBIRZATICUTHBEMU TS,

o COUPSI AT LADVEEEZIRHDEIC, REFMH S, HOWIiHFE CREMER
ENDDOTOBWCEZFESRL TIZE,

+ UPSIC(F. BEMHIABINTVWEY . MHAEEBIR / TE|FENSUIDEEENTUVRIA
RETH. EEJ_ PODOTUVBIZEENHDET . COUPSI AT ADRE IR ZITOH]
(C. LZ‘@A—TRI_EE./E%jj(L_L/ EHEER / EERE)\vF— @}R%}uﬁﬁﬂ%b((ﬁ
Vo COUPSEEBEAEIPZBIREE. 10T Y —DMENMENZF TSDIEERF-T
MBENTZE0,

o ZSORH O T ERERNS I AT ARIEIFR I e, EREE ( WrigT
L=H—PR1vF ) ZEDFI 20BN HDFET . COEMTRE (L. /FZEUPICRYP
FUVSATISEREL TS,

o UPSIHELNICT— AR / BISN TORITNIERDFER A Flo. BVBALETR /
TRNEROISH., 7—2UIR | It BNz R Y)CIER I 2 ENHDET,

L DiERIC bfib\t\ RTIFEREHEEZRSLICRDET,

@, B, FERB7-II3v>10fER

N9 74— MRENMRESETE RO TRV AT ADIBE. MEREEBEDADIHF TO
FERBEPIRILF—ZMCIC. BEEREE (/\vII1—MREATZ Y, 61
(FIEC/EN 62040—1&/zIZUL 1778 5th Editiond2 DDAAS OSSRt TiEAEN
BVINNORUBEMFZRIZL CVSMDRE ) ZREI INENGBDET . LABIRD
E@é@ SHLIRICRIEZ T SR ENDD. AR EIS THIMENHDF

LROEBERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

UPSOA N EIRN/MBETIEERE 2@ TSN TOSEE T, FRICEIDFIERREE
Zﬁ%fz—\ BUKIZBE IO\ T4 — RBELERBE D HEESMEBICEREEN TV EEELIRITES
BT LIEFENTVSEEF UPSANIRFBFFUPSHSHEERRE b'Cb\%)?/\’Cd)—
IREIFHTERRBES LU ENSRTIREEEUPSREIOINEE 77 R1 > M IROTF A S
( FZBUPSS AT LANERESNTVWZENEETRAF(CEREHINLTFR I\ ) ZRRID
INVEI--PREOMII B ELHDET .

BE/\WIT1— ROBNHHDFET . COMIETIEEI BRICUPSZIEIRL . (REEHZ
BOINTOIHFRIOBEIRBEZHEZRL TS,

LROEBERICEDRVE, FECERRBEHEZASLILRDET,

990-91111L-018 1



EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
EB/ w5 —FUPS TLIEEW

IRE, BFE. FRBEF-I7I75v>10 R
UPSTYEEEAITIRIC. IELWLOYI T NI 77 NFIE%R WS HRITUTZE,

o BEESHNECHOTVIEE. TEFRNREESICEEMICUPSHEBIERZEIL
9,
UPSTEEIREFHHNERNCHOTVRIHE . COMBEICDVWTEEIBINILZUPS(C
BT RZRENHDET,

LEEDiERICHEDRVE, EEFRBEEZAILICRDET,

BECE AR TULSIEER. UPSIZATOSARILEENUET :

IRE, BF, FREF-II5v 10k
BHENCENER T, TEBRNEIRESCEENICUPSHBREHLETD .
ITERDIERCEDRVE, ETFREBEESZAIECRDET,

ARGIPESKICERERZM I OJEEENBHDFT Y BEZTTHCIREER 2
( RCD ) ZfEA Y3155 ARMOIEERITIHTBOREERBUMERTEEE
Ao

LEDiERICHEDRBRVE, BEFERBEHEEZRILICRDET,

NwFU-Dr£l%

RRE., BF, FER7-09I75v310fER
EIFIEREEE (L. Schneider Electrictt D{EFREBAF(CE O TERIBE I DHENHD
9,
NyF)—rtR (&, J\wFU—PERFEEIACREL T RIEZIF OB EIRE
BAMIATORVTLZEW, BAEZEF>TORVWAZ/ YT —(SEDIFROESICLTK
EEU\,
J\wT)—iHFOERDAHT 1 BRI EITIFIC. FTeEFRDIEFGERRIRL TUEE0,
IRROGERNSH D128, )\ -2 BN URWTZE L,

NNy —Z AT (FUEUED AL (IR BTTETHERALDULRNTZZ,
RN UEEBHRFIANPRICEETIOT, DEBEN, BHZFOBEEHDE
El

LEEDiERICHEDRVE, BEFRBEBEEZRILICRDET,

12 990-91111L-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT
fEEn 48R/ w5 —FHUPS

BB, 5, FERT-II5yS10RK

NyF—(ClF, BEBPSI— MOBBRIENGDET, /T — BRI, U T e
(RSB BIET .

. BEETRISRAS, REROMEILTIR,

- R\ R EO T AL TR,

- REXAR, TR REHEEEL TR,

- ST LT ERREO)—VEBN RN TR,

. JNFU-THFOEDIH | BROINETIRIC, FEROBEHEREIRL TUZE,

o JUWF) DR THEMIEN TORUONEIDERESRL TES L, RO TSN TL\D
BEE, FEHNSHN T2V, N/ N7 ) — (RN 2L RAEB I 2B RIEN D
DET, sREDRTOR #FEHZIH U THCETREDOBIRMEZMS I LN TEEXT

( R ERORZFFRMESRPUE— N YT -BIRNIZELET ) .

LROE\ERICEDRVE, FECERRBEHEZASLICRDET,

B, BR. LR -UI735v>10fER
N7 —3ZHRF L, HFRF1THOREEDN\yFY—Fz(F/ w7 — ) CwH%ERL T

0\,
LEoiERICEDBRVE, SECERIEESEASCLCRDET,
N, e
AFE
BRSO BIR

+ UPSSRTARLIT)-ZEDFIIETH. UPSS AT LADERZANDERBNTES
FT I WF)—ZHHELBWTTZE W, NyF)—fens 72050 ( 38R ) BAERE
BIBHIC, UPSSRTLAOERZANDIRENHDFT .

o FEZEMHCLD, N\yTU-OREHRIGENALURNET I ENHDET COUPSS
AT ERBEBEERITREIIHE. 1HAC1EL L([F2405EhEE I 5L 558
HLET . COBET/\YTU-IFEESIN. BIERERIBBECIEN TEET.

LREDERICEDR\E., RIFFBHIBROIRBEERSAMRELNIHDET,

ENERGY STARGSTE

—EDETIVIZENERGYSTAR®DEREZZ T TUVET,
BEOETIOEEMICOWVTIE. www.se.comlC 7L T ZE
(A

ENERGY STAR

A
EER

990-91111L-018 13



EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
EB/ w5 —FUPS TLIEEW

EAENSES

J_ R RIS,

@ REEHRM (PE ) / #ERIEMIE(R (EGC ) ZRI LS,

BEifit (DC ) Z-R9 5o

N\ . o
Xk (AC) 2RI i85,
"‘ EARM 2RSS, ERTER. $EBEREERT 3 EBOEmOBECEHINES.

BBt 2 RIS, B CER. FLEERZEM T DIEEDOEBOHA (CERINET,

L) -
I I NyF)—-% RIS

AITAYIAAYF 2RI 5L 5. BENE 2 EAE TICBRAOEEZIELL. FLEERNMO
Bzt 3ENTERLIHRETTNIRIYFZRLET .

o
AC/DCZfigs ( 2728 ) &'RJ 502, AC/DCEHIZS ( B2 ) OMANCERINET,
— T EBOES. METZ It NOEBIERINET,
T DC/ACZ 188 ( 4> \—4— ) #RF 22, DC/ACEHEES ( 1>\ —4— ) OBBIICEEREE
~ nNEg, 31 &BoES. BET3 1Y NEBIERINET,

14 990-91111L-018



BERGELEEFIE —

fZ&n

[CEEBENTVBIERZRELTHENT

48R/ w5 —FHUPS

t1-Z% RIS L1-ARYIRFFZOAIBEOHA (CERAENET,

EEWRZ RIS,

ANERT LS ANEHNZXBNTIRELNHDHEC. ANiHFOHA (CERAINE
a_o

(D
_@
Cx

HHERIES ANEENERBT2BENGIZEIC. BNiHEFOMACERINE
a_o

—lO/—

AAYFRREBERZ NI L5 BT FEEFERNSREZIRE I DAY F I NDERZ

BOHBCERINET ., BRIEAFIRIEZEZSE. BIEEHFHEET.

"

J—FyhIL-D-2 RIS, BREFLIEEFEERNSEBEZREI Y —FyhIL—
H=AROEREBEOHRAERINET . BRINIFAFIRMEZEZ L. CEIFHEET,

BHTERBEZ RIS, T IERFTERNSEEZRETIT-FYNIL—D—FEFX

1YFAROERTEBE O (CERINE T ERIFATIRMEZEBI 5L, BN FHEE
3_0

PHERZERI LS. PHEERFEFEOAEDHR (CERAINET,

HBRZ RIS HHEARFLEFIZOABOHR CERINET,

990-91111L-018

15



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

Tix

400 VS AT LAD{EER
AF{LER400 V

UPSTES 20 kW |30kW ‘40kW ‘SOKW |60kW ‘BOKW ‘100kW ‘120kW ‘150kW
EE(V) 380 / 400 / 415
Ei=2 o 1R EBEIRTLADAFIESR:: 488 (L1, L2, L3, N, PE ) WYE
2RIREBRSIZATLAOA SR 34R (L1, L2, L3, PE ) WYE(D(@)
ANEEER (V) 380V :331~437
400V : 340~ 460
415V : 353 ~477
[ERERERH (Hz ) 40~70
RIMANER (A) 32/30/29 | 47/45/43 | 63/60/58 | 79/75/72 | 95/90/87 | 126/120/ | 158/150/ | 189/180/ | 237/225/
116 144 173 217
BRAANER (A) 39/37/36 | 58/55/53 | 77/73/70 | 93/92/91 | 116/110/ | 154/146/ | 185/183/ | 231/220/ | 281/278/
106 141 176 212 274
ASERFIR (A) 40/38/37 | 60/57/55 | 79/75/73 | 93/93/91 | 119/113/ | 158/148/ | 185/184/ | 238/226/ | 278/278/
109 145 180 218 274

APNE

BRENE0%EBIBIHE : 0.99
BEh25%ZB A% 1 0.95

HeSRNEREN
1)

( THD

<5% (&

<3% ( B1a1100%HF )

1E1100%
B )

B/EIRIEMEEE
1%

THREMRTFUET . SFHICOUVTIS. 1400 VICHEREEN S LIFRRE |73 2 BB TIEE W,

BAERENESE 65 KAENE
1R:E D/ W J4— MRESLUE1—-X
2T4> TIGEEF(Z1 ~ 4070T. FOUSLTIRE

RS © NH/D—EZ1-)LHEUPSTI}. ANBHFRLIIERN00%DHEI(C
0.99. #b&m=i

UE I

(1) TN, TIBLRITHEIRT LNTR— MENTVET , FHBICOVTIE, Schneider Electricl EHEL THEE L,
(2) LAY -3y I —N—NE2RGEBRSATADBEDH : AH5—T)L (L1, L2, L3, N, PE ) TNIEHRZEROMIET . TN-S 2R#iE
EIRARY —Fy h I L—h—(CDW T, SRR S ERL T2,

KEBIREH ( THDI ) (IEHRAZETE (R ) DIFE(C6%KiEIC

16

990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

INA)CA{E4R400 V

UPSTEIS 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
EBE (V) 380 / 400 / 415
1B 4%% (L1, L2, L3. N. PE ) WYE
AN RE & 380V : 342 ~418
(V) 400V : 360 ~ 440

415V : 374 ~457
[EREREER ( Hz ) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I-H—HHEBIRTEFT )
NEFNA)ABE 32/30/29 | 47/45/43 | 62/59/57 | 78/74/71 | 94/88/85 | 125/119/ | 156/148/ | 187/178/ | 234/223/
(A) 114 143 172 215
NFRPE S ER 53/50/48 | 79/75/72 | 105/100/ | 131/125/ | 158/150/ | 210/200/ | 271/250/ | 263/250/ | 263/250/
(A)® 96 120 144 193 241 241 241

B/ |EENREEE

IRREIREFLET . FEMICOVTIE, 400 VICHERSN S LIRRE | £ 3> 2S8R0 TIEEW,

PIERE 1— X DILAR : TEHE400 A, JBHT33 kA2s

EARIEEENEE 65 KASRZNE
Re& AEDON\YI 74— MRESLUE1-X ABD/ w01 — FMRE

BIa1-X
AEBE1—ZDiEAR : E
18550 A, JEHT52 kA2s

(3) FMEFLRERF100 KWHFTATRM.73ELLTEREINET . 100 KWZBRSLIRMERENIZRINET,

990-91111L-018

17



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

thiF4kiR400 V

UPSTELS 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ’ 120 kW ‘ 150 kW
BE(V) 380 / 400 / 415
5 4% (L1, L2, L3, N, PE)
HOEEEE IREREE 1%
FEFREEE 3%
BEEHE 193RI T150% ( BEEE )
103 T125% (BEER 2
EHC110% (EEEER ) (4)
19RIT125% (/w7 -84 )
EHT110% ( I\AJ)CEEE )
1003UFLT1000% ( )\1/CREEE )
BEEELE 2zURLIRIBE+ 5%
50zFiRIBEE 1%
HAhhE 1

30/29/28 | 46/43/42 | 61/58/56 | 76/72/70 | 91/87/83 122/115/ 152/144/ | 182/173/ | 228/217/
M 139 167 209

ig}%ﬁ%ﬁﬁlﬁﬁ%‘%ﬁ ERRECKRIFLUES . FEHICOVTE. 1400 VICHEREEN S LRRE |32 SBU TSN,
BAEREMEE0) | 65KAENE

12N\ =5—HD5EHE
%

BERECE O TRADEY . >N\ —F—5ZHHFIE (/A )CZNFIATERWNES ) |, 54 R-J(CEHSNTVBI ITERDEERS
BBLTKIZE L,

[ENREUEE (Hz )

50/60 Hz ( J\/CAEIHAEF ) | 50/60 Hz + 0.1% ( BILEERHF )

BIHAZIL—L—b (Hz/ | 0.25. 0.5, 1. 2. 4. 6(CSOY S LE]HE
)
IEC 62040-3:2021(C | VFI-SS-11

QLTI ERE
|

waniREEEH

(THDU )

RILEREOHES : <1%
GHREERORE  <5%

2.5

{RRL TIEH0.7 ~ BN0.7

(4) Engh | AMEBRBE / REFEEIRE40 °CT110% (BEER ) . COMEEZ BRI BICE. Schneider ElectriclcSEVEDELLE

(A%

(5) HAOS/IEEMSEERE. WHUPSO/ AN\ ZENUENY)I I - REHEZERICANET.

(6) HNOERAITHRMRT

BEE(, WHIUPSONA /RN UIN\YI T —FENEEZZERICANTT,

990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

NyFU—{tR400 V

BE, B, FERBT7-II5v>10fER

- BET)\(ZA0RE : BET)/MADTCKICBERIRET /\(AZRETINE
h&HDET

o IRTONYFU-ERTEEE T My BEZ YOS E S 2V ENHDET
LEDiERICEDRVE, EEFRBEREZESLCRDET,

UPSTEIS 20 KW ‘30kW |40kW ‘SOkW ‘GOkW ‘SOkW ‘100kW ‘120kW |150kW

BE10 ~ 40%BF D | 80%
BNCHTBIEE
DEIE (%) (1)

BE100%EOHEHE | 20%(©)

NI ITBFTREEND
2E (%)
750 ~ 40%EDRA | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
BEH (kW) ()
ERE100%B0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
TEEH (kW)
NRN\yT-EBE 32~487J0v% : 384 ~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~487J0v% : 480 ~576
(vDC) Ow7 : vy : vy :
480~576 | 420~576 | 384 ~576
NFRFENETE 32~487J0v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870vY : 545~654
(vDC) oy7y : ovy . ovy .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~654
BARKJ-ZANERE 4870y L T720
(VDC)
BEME (e -3.3mV/°C ( T2 25 °CDIEE ) ~0mV/°C ( T<25°CDIBEE )
D)
LAEMEROMRERLE | 3270v% : 307 4070y 3570y 3270y 40707 : 384
EE (VDC) 5. 384 21336 51307
2EEBLUONHIY | 54 81 109 109 130 174 218 261 326

T -BERON\YT
U= (A) O

LEFRLUE/IN Y | 68 102 136 136 163 217 271 326 407
T)—BEFFD/\vT
- (A)©O)

Dy IVEBTR <5% C20 ( 5DfEDI2H1L)
Ny7)—7Zb FE) / BF) (EIRTEE)
BEARIEEENEE 10 kA

FEE . N+1/UD—ES1-JL1E60 kW UPSOIEE. Hh—haend/\wF)—J0Ovy
#0332 ~487J0v9TY,

SR : Galaxy VS (&, —#%EI2\wFU—> 27 AD2FRIEF (T IELTWET .

(7) 487OVIICEIUETT,
(8) 380 VOIZEMFH, 50 kW, 100 KW, 150 KW T(£15%.
(9) 20~40 KWICEDUE : 327094, 50 ~ 150 KW : 407094,

990-91111L-018 19



H1E8/\w7)—FHUPS (A2

Y—I{RERIE (SPD )

&, B, FERB7-VIT3v 10

ZOUPS(FOVCII (BEFEHTIVIN) [CEBLL TVET . OVCIITEERIL TWBIRIRET
DF. COUPSZERET DENTEET,

«  OVCERNILDEWVRIRCUPSZRE I di5a(d. BEFEHTTVZOVCIICT
BIHIC. UPSO_LEFRMBICSPD ( Y—IREXE ) ZiREIDNENHDFTT.
 SPDIC(E. SPDN'EIMERIEETHDDN FI(FEHETBD(CHE L/7&<73’)7':0)7J‘%31—
Y- (CRRI D REFRREBNSENTOVRINERDER A IRREFRRER(S, IEC

62040-1(HE 5T, BEHISLV/EEITRRITH). M/ LEFRIFES DL
VIFRBEDIEREREZEA TVET.

LROEBERICEDRVE, SECERBEEZLZASLICRDET,

Y- SREREOBS
UTFOEHSEET DT —FRERBETRIRL TULE,
D3R 5172
EHEE (Ur) 230/400 V. 277/480 V
BERELAIL (Up) <25KV
SEFRTERS (Iscer ) (10) B FRIEELAICLDERRDET
$ES 27 (1) TN-S. TT. IT. TN-C
B StWAR ( FEMUBRR(CLDRRDFT )
£33 IEC 61643-11/ UL 1449
Bz &Hh

(10) Ea—XERE(CLD, SDEVIEBERREZRIRTEFY,
(11) J-F—OEMBEFFRISNTVER Ao

20 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

#eRZ—J' ) Y4( X400 V

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TRTORIRE. ENEDDRESLY | FFBARECENI ZLBNEOET . B
RNEFET—I WYL X13150 mm2TI,

LEDiERICEDRVE, FCFRBESEZESLCRDET,

NZN=1BHIEDDT —TIEFRORAE : AN 1 B 1 INA)SZZIN-(224, DC
+/DC-/{Z\—(247R, N/PEJVZN—(C6AK,

FESD . BERIRER. BIESREEE,
COXYZ1TIUEEEHINTWVST—TILBA X4, IEC 60364-5-520FKB.52.3B LU
B.52.50L FOREHABICEIVTVET,

BHARE °C

JEBERE30 °C

SBARFI(E T N B {FEA

FRBHIAC
PES—JILDY4 XL, IEC 60364-4-540DFK54 2(CEDNTVET,

FEFIREN30 °CZ 8% 354, IECTHEEIN TV RHIEREIME I TEIDASREAE
BIRIZMENHDET

358 : 27 —3JILRUPS ( GVSUPS50K150HS ) iS4 . UPSTEA&HM50 kWD
BACGHEREINZT-JINBHR2 BRI MBI HDET,

S RS -JIBAXERKRFET-IINHAX(E, R RSO TERZISES
H&HNFET ., —E2FOHBIELRZ T, ZILZZOAT—JIHHR— NN TVWERA. #ilh
HRTBLTVWREREV 172 SIBUTIEE,

FER . CTTRIDCHT-IIDOBA X (FHEREEINZ YA XTI, DCHLUDC PEY—T
WHAZICDWT, NyFU—=YY1—33>0OY =17 VSR &SN TV BRI IE R CKT
PEOTLIEZEW, F 2w DCT—TIOHA ZH I \wTY —EREBDOFEIRICEITWRTER
SR TIZE W,

ESE . MHEERE. IHEARNSEIRNMRAEUISED1.73MEDEEREL
IBTEZHA(ZTY, BIFRERIRELL, FLEHMEDRERNIFEINZISE
(E. SN TR HEBAROYA IEEE TEFIN, BEERLDE/NS(TBEETEE
Bho

ESE : 20~40 kW : DCH—TJIDOYAX(F. 32BN/ \wF)-TOvIIC Lo TREDFE
9,50~ 100 kW : DCT—JIOYA X, 40D/ \wF)—JT OV I L TREDF T,

i
UPSELE 20 kW 30 kW 40 KW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AF#E (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
AFPE (mm?) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
JAJCR | 748 6 6 10 16 25 35 50 70 95
(mm2)
J\1JCPE | $HPE | 6 6 10 16 16 16 25 35 50
(mm2)
i (mm2 ) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- ( mm2 ) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE ( mm2) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

990-91111L-018

21



9486\ J—FBUPS 4%
PIVEZOA
UPSTELS 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AJI48 (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
AFIPE (mm?2 ) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
JAJCZ | 48 6 10 16 25 35 50 70 95 150
(mm2)
J\{)XZPE /| tHHPE | 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)
e (mm?2 ) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- ( mm2 ) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE ( mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95
22 990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

LR D _LiTR{RE400 V

B, B, LR -UI735v> 10

. jﬁﬁ']iZ?A(Di%é\‘\ BRBFs | ESNUER (i) B%1250 AKDEGRELRWVTLZE
Ve ERY—FyNIL—h—DHE(C, ERRZINSEDIZHICINIL885-92556 7 ACEL
9,

+ UPSTE#%20 ~ 120‘kW0)15'z|/:$|‘ 1 3D EDUPSZ BRI F S AT AT, &ZUPS
DA —FY NI L —h—ZBO I BRBNGBOES , 1=y NESI RIS
(UOB ) OBREFA—/N—354 K (i ) fB(&. 1250 A&LDECEELRNTIEEL,

+ UPSIE#&150 I§W0)1%|/En\ : 22 EOUPSZBAIZME5S A7 AT(E, ZUPSOH
NICH—Fy NI L~ —EBOIBUENBDET . 1=y NAFEITEE
(UOB ) DB#BFA—/C—=34 K (i ) fE(E. 1250 A&DEERELRVTLIZEL,

LEDiERICEDRVE, HEFERBEBEZESLCRDET,

FR . TOXRCE. SBOY—Fy I L—h—DdHEEEH L TVET, g TOIESIC
&0, IRTOMBE TABOY—Fy NI L —H—HmBEESNZE T, H—FybIL—
h—EXAOY -3y NI L —h—SBREHEIEITINENGHDET,

S ¢ /) CA0aRY —Fy T L—h—T(d. PIEOIERRZEROHCRIEEAk

[CAEBEARNMRNZNFEINZBE . Y-FybIL-D-OERETFRINS

PHERBRICIE D TRODVENGDET

&S : 27 —37IL1RUPS ( GVSUPS50K150HS ) MIBE . UPSTEEAM50 kWD
BECERIND DRRER M ERE (R T IRERNHIET,

7E5C

BEUBVHESHRFDOURY

HARREEEL T ERICTREBEREMEIRERE ( RCD-B) 7&1@}%@5%@\ RCD-B
IAREBORNER ( TFZA91 mA ) TMYILBWESBYAXCTIHRENHDET,

LROEBERICEDRVE, HIRDREZRASAREMENIHDET,

UPSA R / NA RAHFICH T BIECHIFHELRR _LFERES S Ui ciEE D&/

AR
AfebR

BE BFE. FERB7-II73v>10fER

EROBERIRERE (BLURDEE ) (& ASNAIKZABEUPSTL—LEDRIT
TIENFREUHE(C, 0. 2RO R Z R TER LB A XTI 2END
nE9,

LEiERICEDRVE, ECFRBERZZESLCRDIT,

T ORICEHSINTOIHERY —Fy I —h— ( BLUZORTE ) Z2fERAIZET. I
STSATIAMREENE Y

400 V IECICHESRREN 5 _LiiIRE

Ikph-pE(E. UPSD AT | AN RiGF THEBESNZNMAEE BB OR/ N FIEERER
TY, RICEEEHINTUVBIkph.peldHERFEEEE(CEDIVTVEY,

990-91111L-018 23



H1E8/\w7)—FHUPS (A2
UPSIE& 20 kW 30 kW 40 kW
AN NA)KR AN I P1v AR I P1v 3
Ikeh-pe ( KA ) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6
F—H—94F NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T-
MO040 ) M032 ) M063 ) MO050 ) MO080 ) M063 )
In 40 32 63 50 80 63
Ir 40 32 63 50 80 63
Im 500 ( &% ) 400 (B ) 500 ( E%E ) 500 ( @7 ) 640 ( E7E ) 500 ( @7 )
UPSTEI& 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
AN NA)KR AN I P1V 3 AN I Plv 3 An AR
Ikph-pe ( kA ) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
JL—h—947 NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C16H3T- | ( C25H3T- | ( C16H3T-
M100 ) MO080 ) M125 ) M100 ) M160 ) M125 ) M200 ) M160 )
In 100 80 125 100 160 125 200 160
Ir 100 80 125 100 160 125 200 160
Im 800 ( & 640 ( & 1250 (B | 800 ( E 1250 (B | 1250 (B | <6xIn 1250 ( &
E) E) E) E) E) E) iE )
UPSEI& 120 kW 150 kW
AN NA)KR AR I P1v 3
Ikph.re ( kKA ) 25 2 3 25
JL—h—947 NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
( C25H3TM250 ) ( C25H3TM200 ) ( C40H32D400 ) ( C25H3TM250 )
In/lo 250 200 280 250
Ir 250 200 280 250
tr - - - -
Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn
tsd - - - -
li - - - -
UPSTE& 20~ 60 kW 80 kW 100-~ 150 kW
Ny7U—
IL—H—94F ComPacT NSX250S ( C25S3TM250D ) ComPacT NSX630S DC
( C63S3TM600D )
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500
24 990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

IECICHESBENARILNBLVSIHLX

=TWOY4A4X MM Z T=-IN3)DIEHE
(mm2)
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

990-91111L-018 25



4+EB/\y7)—FUPS (A2

440 VIRAS AT LA DLEk

S8 - 440 V(E. Marine UPSEFILCOHBERHINET,

AN EER440 ViR AT A

UPSTE& 20 kW ‘ 30 kW | 40 kW | 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW

=5 1RFEEBRS AT ADASIIEEE: 368 (L1, L2, L3, PE ) WYEE/(34#2 ( L1, L2, L3, N, PE ) WYE
2RAE BRI AT LADASIER: 348 (L1, L2, L3, PE ) WYE

AHEBEFE (V) | 374~506
EREKEE (Hz) | 40~70

DNHFANBR (A) | 28 41 55 69 82 109 137 165 204
BAANER (A) | 34 51 66 82 99 131 166 199 248
ANEFHR (A) | 35 53 68 84 103 136 168 205 252
ANHE BEEN50%%BZ315E 1 0.99

EREN25%%BZ 35S : 0.95
WASERERE <5% ( Ea78100%H5 ) <3% (B8 | <5% (ER100%k) |<3% (& |<5% (& |<3% (&
( THDI ) 15100% #100% | #100% | 5100%

=) B ) B ) B )

f‘zﬂﬂﬁ?ﬁ%ﬁ&ﬁ@%ﬁ ERAREIRTFULET . FFMCOVTIE. T#HEENS EfRE440 VIRAAS AT L 1172322 BIRUTIZA L,

BRAMEIGESS 65 KAZERNE

ReE WED/ 01— MRES LU 21—
5274 BISEEE1 ~ 408 T, JOJ S LT]RE

S © NHINTD—E21-)UFEUPST(E. ANEHFREIERNM00%DIHZE(C
0.99. MEZFIKEREH ( THDI ) (FRIREET ( XWH ) DIFEC6%ARImCE
UES

26 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

N INA{EHR440 VIRAAS AT A

A I g e
(A)(12)

UPSTEIg 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW | 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW | 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
Eis2 o 3#% (L1, L2, L3, PE ) WYEZ/z(34%% ( L1. L2. L3. N. PE ) WYE
NN IR E &G 396 ~ 484
(V)
LR ERERHE ( Hz ) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I—H—MRIRT=FY )
A VA IAW = 27 40 54 68 81 108 134 162 202
(A)
45 67 92 116 138 183 228 228 228

E/J VEIIEIEEE

TREICRTFLET, FFHCONTIE, H#EREN 3 LiREREEA40 VIRAAS AT A 117230 2 ZBRU TS,

PIEBL1—XDiLAR « TEAB400 A, JBHI33 kA2s

BEARIEEENEE 65 kKASRZME
Re& MBIy 4 — MRESLUE1-X PAED/ (74— RMRGE

HBLUE1-X
AERE1—ADLHR : TE
#&550 A. iB#T52 kA2s

(12) PHESFEIRERF100 KWHFTATRM.73EELTEREINET . 100 KWZBRSLIRMERENIZRINET,

990-91111L-018

27



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

i 741#R440 VIRAAS AT

UPSEIS 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW | 50 kW | 60 kW | 80 kW ‘ 100 kKW | 120 KW | 150 KW
6 348 (L1, L2, L3, PE ) 448 (L1, L2, L3, N. PE )
HHEEHEE SIFRETETE 1%
IEXIFRETE+ 3%
BEEmE 153 T150% ( 1BFEEL )
107BT125% (EHme )
EHLT110% (BHEER ) (19)
1%&5(“125% ( N\w51)—&Ex )
S T125% ( )14/ CAEE )
100UFLT1000% ( /\1)CR3EHT )
EEETEEH 2ZUFERIBE+ 5%
50ZHRBEE 1%
HhHh= 1
AVRHHER (A) | 26 | 39 ‘ 52 ‘ 66 | 79 ‘ 105 ‘ 131 ‘ 157 ‘ 197

/ISR ETE
#&(14)

TREIRTFLUE T, FECOVTIE, [HEEEN S EifiRE440 VIRAAS AT L 1172322 S HRUTIEA L,

Vi

gﬂﬁ%ﬁ&ﬁ* =

65 KAERNE

12 N\=5—HD5EHE
%

BERECE O TRRDET . >N\ =/ 5ZHEHFIE (/A )CZNFIATERWNSES ) |, 54 R-J(CEHSNTVBI ITERDEES
BBL T,

FEIRERHRIE (Hz )

50/60 Hz ( /\{/CZEIEAES ) . 50/60 Hz + 0.1% ( EITTEERHS )

E;ﬁﬂx»—b— b (Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4. 6lCSOY 5 AB]HE
)

HRERREEREES | BEAROBE | 1%EKE

(THDU ) IR BRIOIBE | 5%KH

= YEIp A 2.5

BEhx (R THEEH0.7 ~EN0.7

(13) EicafEr / AEERET

LYo

(14) 'cljjj@?i/]\%ﬁ?ﬁ%j@;

(15) HHOERAIEIEE

= EEIRE40 °CT110% ( BEELR ) . COMEEZ BRI BICE. Schneider ElectriclcSEVEDELLE

FEES(E, WHIUPSONA NN U\ I — FENEZERBICANET,
2 EASE. WHUPSDH/ (/22N UEN\YIT1— REHEZERICANET,

28

990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

NYTU—{1HR440 VIRAAS AT A

- BET)\(A0RE : BET)/MADTCKICBERRET /\(AZRET 2NE
h&HhET

o IRTONYFU-ERTEEB T My TBEZ COCGRE I IVENHDET
LROERICEDRVE, ECIERBEHEZASLILRDET.

UPSTE#H 20 kW ‘ 30 kW | 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW | 150 kW
B0 ~ 40%EF DS | 80%
BAICHISREE

DEIE (%) (16)

B1T100%EOL /8 | 20%

P ITBFTEEHID
EHE (%)
B0 ~ 40%BFDERK | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
T|EH (kw ) (16)
ERE100%EB0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
BEH (kW)
DNI\yF-EBFE 32~487J0w% : 384~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~48J0v% : 480 ~576
(vDC) Ow7 : vy : vy :
480~576 | 420~576 | 384~576
NVNEENEE 32~4870v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870v% : 545~ 654
(VvDC) avy7y : ovs . ovs .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~654
BAJ-ZNEE 4870w LT720
(VvDC)
SRR (LR | -3.3mV/°C (T225°COIBE ) ~0mV/°C ( T <25°COIBE )
D)
2EREROMERIE | 32J0v7 : 307 4070y 3570y 3270y 40J0v% : 384
BE (VDC) 7 . 384 4 . 336 4 307
2EFELIUNFI Y | 54 81 108 108 130 173 218 261 326

F-BERFON\YT
-7 (A) (17)

SEEBLUSIY | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
F)-BEBON\yT
- (A) (17)

Dy IVETR <5% C20 ( 5DED3>91L )
JwF—-F2Z b F&) | BE) (FRATEE )

BARIEEENSE 10 kA

SR : Galaxy VS (&, —#RIR2\wFU—> 27 AD2FREF (T IELTVET .

(16) 48JOYVICEIMETY., \
(17) 20 ~ 40 KWICEDE : 3270v4. 50 ~ 150 kW : 4070w,

990-91111L-018 29



H1E8/\w7)—FHUPS (A2

Y—I{RERIE (SPD )

&, B, FERB7-VIT3v 10

ZOUPS(FOVCII (BEFEHTIVIN) [CEBLL TVET . OVCIITEERIL TWBIRIRET
DF. COUPSZERET DENTEET,

«  OVCERNILDEWVRIRCUPSZRE I di5a(d. BEFEHTTVZOVCIICT
BIHIC. UPSO_LEFRMBICSPD ( Y—IREXE ) ZiREIDNENHDFTT.
 SPDIC(E. SPDN'EIMERIEETHDDN FI(FEHETBD(CHE L/7&<73’)7':0)7J‘%31—
Y- (CRRI D REFRREBNSENTOVRINERDER A IRREFRRER(S, IEC

62040-1(HE 5T, BEHISLV/EEITRRITH). M/ LEFRIFES DL
VIFRBEDIEREREZEA TVET.

LROEBERICEDRVE, SECERBEEZLZASLICRDET,

Y- SREREOBS
UTFOEHSEET DT —FRERBETRIRL TULE,
D3R 5172
EHEE (Ur) 230/400 V. 277/480 V
BERELAIL (Up) <25KV
SEFRTERS (Iscer ) (18) B FRIEELAICLDERRDET
$EIS 25 (19) TN-S. TT. IT. TN-C
B StWAR ( FEMUBRR(CLDRRDFT )
£33 IEC 61643-11/ UL 1449
Bz &Hh

(18) Ea—XIRE(CLD, SDEVIEBERREZRIRTEFY,
(19) J—F—DIEMBEFFRISNTVER Ao

30 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

HeIZ—TJ )Y +A X440 VIRFAS AT I

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TRTORIRE. ENEDDRESLY | FFBARECENI ZLBNEOET . B
RNEFET—I WYL X13150 mm2TI,

LEDiERICEDRVE, FCFRBESEZESLCRDET,

NZN=1BHIEDDT —TIEFRORAE : AN 1 B 1 INA)SZZIN-(224, DC
+/DC-/{Z\—(247R, N/PEJVZN—(C6AK,

EEC  BERREEL. BRIAEBEEV,
ZOXYZ1T7ICEREHINTWRT—TJIL YA X (. IEC 60364-5-520FKB.52.38 LUK
B.52. 50 FOFREANBICEIVTVET,

BRI °C

FEFEERE30 °C

SREARE (I T LB {E R

REBEHEC
PET—JILOYAX(E, IEC 60364-4-54DFK54 2[CEDNTVET,

EBEEEN30 °CxiBZ515E. IECTHHEIN TV IEREIAE > TLDAZTRBKYE
BRI B2MEBNHDET,

S WRT-JIBAIERARHFRT-IINUA X3, R RCL TERZISES

HHDFT ., —SPOWBIRETIE, PILZZOAT—TILHYHR— heNTULEE A BN

BRIAABULTWRREN 172 SBULTIZE,

S . CTTRIDCT-IINDOBA X (HEREETNZH( XTI, DCHLUDC PEY—T

WHAZ(EDOWT, JWFU—=Y1—33> DY =17V BN TV R IRIERIC T

EOTLEEW, Fzo DCHT—TIDYA ZH)I\wTY — BB B OFEIRICEITWRT LR

FERLTIEE W,

ESE . MHERE, IS AR SEIENMREUTSEED1.73MEDEEREL

IBTERHAATY ., BFEEREFEELR. FLMEREERNFEINZISES

(E. SN TRHEBAROYA XEZEE TEFIN BEERLDE/NS(TBEETERE

Bho

FESE : 20~40 kW : DCH—TJIDOYAX(F. 32D/ \wF)-TOvIIC Lo TREDFE

9, 50~ 100 kW : DCT—JIDOHA X (&, 40ED)\wFY—-TOvI(C Lo TREDF T,

i
UPSEL 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AF#E (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
AFPE (mm2) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
JNAJCR 1 48 6 6 10 16 25 35 50 70 95
('mmz2)
J\AJCZPE | $HPE | 6 6 10 16 16 16 25 35 50
('mmz2 )
i (mm2 ) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- ( mm2 ) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE ( mm2) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

990-91111L-018

31



9486\ J—FBUPS 4%
PIVEZOA
UPSTELS 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AJI48 (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
AFIPE (mm?2 ) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
JAJCZ | 48 6 10 16 25 35 50 70 95 150
(mm2)
J\{)XZPE /| tHHPE | 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)
e (mm?2 ) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- ( mm2 ) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE ( mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

32

990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

RSN S LiiIRE440 VIR S AT

RE BRFE. FERB7-VI73v> 10 ER

o WHISIATLDIBE. B3I ESUER (1) 1B8%1250 ALDEGRELRWTES
We EFHY—FybIL—h—DHEC, fBBRZASE 21HC5N)L885-92556 Z ALEL
ig-o

. UPSTEF820 ~ 120 KWDISE : 3D L OUPSHBZZLFISZFATIE, ZUPS
OEACH—-FYNIL—D—Z2EDFF2HBLNHDET , 1y M IEREEE
(UOB ) OBIREA—/\—351R (1i ) fB(Z. 1250 ALDBGEELRVTLREE,

+  UPSTE#&150 KWDIFE : 2D EOUPSZBA TSI S AT AT, ZUPSOH
P —Fy NI —-D—2EOFF2BLNSHDFET , 12y M ERMRE
(UOB ) MBRBFA—/N—F1/ R (i) fE(F. 1250 A&DBCGEELRNTIZEL,

LEDiERICEDRVE, FCFRBERZZESLCRDIT,

R - M TOIRBCEDMBY —Fy NI L —D—DNRERFE : 51 >-HHAERO
IR BRI O DCHRMEEARICRERERNIRN SN FERNZHE, Y—Fyb
TL—h—-DFEEFF AN 2P EREBERICAOTROZBENHDET .

5

BEUBVWHER(EFOURY

g IREECL C_ IR ERENFRERIE ( RCD-B ) Z{EM9 545 5. RCD-B
FAREEOTNER (FTAI1 mA ) TAIWITURBWESRYAX(CT2HENHDFEYT

LROEBERICEDRVE, HIRDRBERSTUREENHDET,

UPSA N / NA RAimFICH T BIECRIFHELE LFMRES S Uil L iEtE D&/

TR
A fapR

BRE BRFE. FERB7-VI3v> 10 ER

FROBEFIREERE ( BLUTOFE ) (& ASNA)CRIBEUPSTIL — AEDRET
THENFEEUIBA(C, 0. 21RO 2R TE 245881 XTI 2 END
UEEM

LROERICEDRVE, SECERRBEHEZASLICRDET,

U TFORCEHSINTOVBIHERY —Fy NI L —h— ( BLUZDRTE ) Z2EFAI3ET. O
STV AMREEEINE T,

HeIREIND LTE{RE440 V IECIRAAS AT A

Ikph-peld. UPSOAN | NN AIHF CHABEESNBZAAEE BB OR/\FEEIEER
TY, RICECEHIN TS Ikpn pelSHERFRERBCEDIVTVET,

990-91111L-018 33



H1E8/\w7)—FHUPS (A2
UPSIE& 20 kW 30 kW 40 kW
AN NA)KR AN I P1v AR I P1v 3
Ikeh-pe ( KA ) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6
F—H—94F NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T-
MO040 ) M032 ) M063 ) MO050 ) MO080 ) M063 )
In 40 32 63 50 80 63
Ir 40 32 63 50 80 63
Im 500 ( &% ) 400 (B ) 500 ( E%E ) 500 ( @7 ) 640 ( E7E ) 500 ( @7 )
UPSTEI& 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
AN NA)KR AN I P1V 3 AN I Plv 3 An AR
Ikph-pe ( kA ) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
JL—h—947 NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C16H3T- | ( C25H3T- | ( C16H3T-
M100 ) MO080 ) M125 ) M100 ) M160 ) M125 ) M200 ) M160 )
In 100 80 125 100 160 125 200 160
Ir 100 80 125 100 160 125 200 160
Im 800 ( & 640 ( & 1250 (B | 800 ( E 1250 (B | 1250 (B | <6xIn 1250 ( &
E) E) E) E) E) E) iE )
UPSEI& 120 kW 150 kW
AN NA)KR AR I P1v 3
Ikph.re ( kKA ) 25 2 3 25
JL—h—947 NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
( C25H3TM250 ) ( C25H3TM200 ) ( C40H32D400 ) ( C25H3TM250 )
In/lo 250 200 280 250
Ir 250 200 280 250
tr - - - -
Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn
tsd - - - -
li - - - -
UPSTE& 20~ 60 kW 80 kW 100-~ 150 kW
Ny7U—
IL—H—94F ComPacT NSX250S ( C25S3TM250D ) ComPacT NSX630S DC
( C63S3TM600D )
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500
34 990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

IECICHESBENARILNBLVSIHLX

=TWOY4A4X MM Z T=-IN3)DIEHE
(mm2)
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

990-91111L-018 35



4+EB/\y7)—FUPS 4%

480 VI AT ADHEHR

ABBLUNA)CRADFEEIC(FEIHENEN L WYEZ L85 2E AT M ENHDET . A
NERFIANRZRBICTIVIA NGB ZERITHLETEZR Ao

UPSSRTAMERSEA T IHENHDET . "NERN KT Sv2 502
DV | AT LB TRELET,

AN{L#R480 V

UPSTEIS 20 KW |30kw |40kW |50kW |60kW ‘BOkW ‘100kW ‘120kW ‘150kW

i 1RMEERES AT LADOA SIS 3R (L1, L2, L3. N. G ) WYEF/(F4%R (L1. L2, L3, N. G ) WYE
2RIREERI AT LD AFIHEHE: 388 (L1, L2, L3. G ) WYE

ANBEEEHE (V) 408 ~552
[EREREER (Hz ) 40~70

NHFANER (A) 25 37 50 62 74 99 124 149 186
BAANER (A) 31 46 61 76 91 121 152 182 227
ANERFIR (A) 31 48 63 77 95 126 154 188 231
APHEK BREh50%% B X355 : 0.99

BEN25%%BZ 255 : 0.95
WESTREREH | <5% ( Bf7100%8 ) <3% (B | <5% ( &fE100%HF ) 3% (B |<5% (& |<3% (&
( THDI) E7100% 100% | #8100% | f81100%

B ) B ) B ) B )

BAERENESE 65 KAENE
1RE AED)N\WI71—MRESLUE1-X
2TA> TWISEEF(Z1 ~ 4070T. FOYUSLTIRE

FESE . N+1IND—FES1-)FEFUPSTIF. ADBHEREIERN100%DIHE(C
0.99. KESTIKREBEREH ( THDI ) IRIFHET ( R ) DBEIC6%FRMICR
hZxd,

36 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

INAL)CA{E4R480 V

PIEBL1—XDiLAR : FEARA00 A, JBHI33 kA2

UPSTEIS 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW | 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
1 3% (L1. L2, L3, G ) WYEH/(F4#8 (L1, L2. L3, N. G ) WYE

I\A)CREBEEEF 432 ~528

(V)

JEIR 2B (Hz ) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I—H—MEIRTEET )

PN CRER 25 37 50 62 74 99 123 148 185
(A)

PR S ER 42 62 83 104 125 166 208 208 208

(A) (20)

RAREISENSS 65 KASERNE

1RsE RO/ \WIJ4— MRESBLUE1-X D/ (71— MRFE

BEUL1-Z
PEBE1—ZDfHE ©
18550 A, JE#T52 kA2s

(20) PHEEFERERF100 KWFTATRM.73EELTEREINET . 100 KWZBRSLIRMERENIZRINET,

990-91111L-018

37



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

thF14E4R480 V

RS ¢ BNEROARLE, 1RHEBRIATATEIADRO, 2R EEIRS
AT LDBE(CF) A ) CRERDERE— U TV ENHDF T,

UPSTEIS 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 KW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
B 318 (L1. L2. L3. G. GEC21) ) #12124#8 (L1. L2. L3. N. G )
HAHBEEREE SIFRETETE 1%
JEXFFRETR+ 3%
BEEEmE 153 T150% ( BEIER )
10538 T125% ( L%L§E2
EBHTT110% (BRER ) (42)
1ﬁFeﬁ'C‘125% ( N7V —&EEL )
BT 125% ( /1) (28 )
1002URET1000% ( /) (R38R )
EEEEEE 23R %L 5%
50URRIBEE 1%
HAHKR 1
AMRENETR (A) | 24 | 36 ‘ 48 ‘ 60 | 72 ‘ 96 ‘ 120 | 144 | 180

ENREUEE (Hz )

50/60 Hz ( J\/CEIHAEF ) . 50/60 Hz + 0.1% ( BILEERHF )

E,HEXJI/—I/— b (Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4. 6lCSOY 5 LB]HE
)

HREBEEEREEH | BEARORE | 1%k

(THDU ) R BROIBE | 5%KH

= YEIp A 2.5

=YEpabs {ERBLTHEH0.7 ~ EN0.7

(21) NEC 250.3081=0

(22) Einan | A ESEETE

LYo

= EEIRE40 °CT110% ( BEER ) . COMEEZ BRI B(CE. Schneider ElectriclcSEVEDELEE

38

990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

NyTFU—{1§K 480 V

BE, B, FERBT7-II5v>10fER

- BET)\(ZA0RE : BET)/MADTCKICBERIRET /\(AZRETINE
h&HDET

o IRTONYFU-ERTEEE T My BEZ YOS E S 2V ENHDET
LEDiERICEDRVE, EEFRBEREZESLCRDET,

UPSTEIS 20 KW ‘30kW |40kW ‘SOkW ‘GOkW ‘SOkW ‘100kW ‘120kW |150kW

BE10 ~ 40%BF D | 80%
BT BIEBE
DEIE (%) (9

E7E100%EOHHE | 20%

NI ITBFTREEND
2E (%)
B7E0 ~ 40%BEDERA | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
B/BEH (kW) (23)
ERE100%B0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
TEEH (kW)
NRN\yT-EBE 32~487J0v% : 384 ~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~487J0v% : 480 ~576
(vDC) Ow7 : vy : vy :
480~576 | 420~576 | 384 ~576
NFRFENETE 32~487J0v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870vY : 545~654
(vDC) oy7y : ovy . ovy .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~654
BARKJ-ZANERE 4870y L T720
(VDC)
BEME (e -3.3mV/°C ( T2 25 °CDIEE ) ~0mV/°C ( T<25°CDIBEE )
D)
LAEMEROMRERLE | 3270v% : 307 4070y 3570y 3270y 40707 : 384
EE (VDC) 5. 384 21336 51307
2EEBLUONHIY | 54 81 108 108 130 173 218 261 326

T-BERON\YT
U= (A) 4

LEFRLUE/IN Y | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
F) B0/ >
U= (A) ()

Dy IVEBTR <5% C20 ( 5DfEDI2H1L)
Ny7)—7Zb FE) / BF) (EIRTEE)
BEARIEEENEE 10 kA

FEE . N+1/UD—ES1-JL1E60 kW UPSOIEE. Hh—haend/\wF)—J0Ovy
#0332 ~487J0v9TY,

SR : Galaxy VS (&, —#%EI2\wFU—> 27 AD2FRIEF (T IELTWET .

(23) 487OYVICEIETY., \
(24) 20 ~ 40 KWICEDE : 3270v4. 50 ~ 150 kW : 407 0w7%.

990-91111L-018 39



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

HER—T' ) Y4 X480 V

AAfEfR

RE, BRFE, FLB7-UI3v>10fER

@"N'C@ﬁﬂ?ﬁz?‘(i\ ENEDZIERESLY / FFBSREICEM I ZNELNHDET, &
REFBET—T YA X300 kemil T

LEEDiERICHEDRVE, BEFERBEEEZRILICRDET,

JZN=1BHIDOT—TIABGDRAE : A 1 £ 1 INA)NZ)NZ)N=(224, DC
+/DC-/NZAN—(Z4A, N/G/\ AN -6,
S . BERREL. BIRIAETEEV,
ZOXZ1T7IUHIZ—T P4 X (&, National Electrical Code ( NEC ) ®Z310.15
(B)Y(16)F DU T OREABICEDIVTLET,
90 °C ( 194 °F ) MEAK ( 75 °C ( 167 °F ) D#&if )
EFEEREE30 °C ( 86 °F )
FRERE (T Z) NE R
HEZZDIEHIEIR ( EGC ) OHAX(F. NEC 250.1225H U5 250.122(CH¢>TVET,
FEEEEH30 °C ( 86 °F ) %8Bz 385HE . NECTHHSEAN TUVBIEREAEL>TLDA
EREREEIRITZ2MENHDFET,
3¥58 : 2 —3JILRUPS ( GVSUPS50K150GS ) MiB&E. UPSTEREH 150 kWD
BACHREINT - I B2 BRI ITI2NEENGHDET .
S RS- JNHA LRS- JIWVUAXE, IR RICLHTERDGE
DTS, —SFOFBIRRZTIE. ZILZZOAT—TIHHR— NN TUWEE AL N
RBICHBLTVWREBY 17 2SBU TS,
¥R . CCTRIDCT-TILOYA X (RSN Z YA XTI, DCHLUDC EGCY—
TNHAZDOWT, )\WFU=Y1—33>DY =17 UCER BN TV RIS R,
FROTLEEW, &y DCT—TILOHA ZHIN\F) — BB OEIRICEOITVBRTE
EHEERLTIEE L,
R . B, IR AENSEIIRNREUSZED1.73BOEEREL
IBTERZYAATY . B ERERERLELRV., FHEFRERNIFEINIES
(F. SN THRHEEBAROYA AEEE TEF I, BEERLDE/NE(TREETEF
Bho
FEET : 20~40 kW : DCH—JIOYA X (. 32MED)\wF)-TOwIC Lo TREDFE
9,50~ 100 kW : DCT—JIOYAZ(E. 40D/ \WwFU—TOvICEHTREDFET,

i
UPSJIE& 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A8 (AWG/ 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0 300
kemil )
AJIEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 4
kemil )
AC AV SR VaL | 10 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0
( AWG/kemil )
JN/)NREGC / 73 10 10 8 8 8 6 6 6 4
EGC ( AWG/kemil )
i ( AWG/ 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x1/0 2x1/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 4 2 1/0 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 2x4/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 8 6 6 6 6 4 4 3 2
kemil )

40

990-91111L-018



(s S8R \y7)—FUPS
PIVEZOUA
UPSTE& 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A8 ( AWG/ 6 4 2 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
kemil )
AHEGC ( AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2 2x2
kemil )
JNA)CR | 48 6 6 4 2 1 2/0 3/0 250 300
( AWG/kemil )
NAIKAEGC / 6 6 6 6 6 4 4 4 2
EGC ( AWG/kcmil )
R ( AWG/ 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x250 2x2/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 3 1/0 2/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 1 2x250
kemil )
DC EGC ( AWG/ 6 4 4 4 4 2 2 2x1 2x1/0

kemil )

R . WHIERE TEAINBDC EGCYIIZUAT-TIDiEE., F-JI0BEa
EIE(IFERZRTBIHIC, EGCRINTAXCTDRENHDET

58 : UIB. UOB. MBB, SSIBICXUT80%DERY—Fv NI L —h—T9,

990-91111L-018

41



SNEB/\wF—FIUPS f1Ex
HELZ D _LiRiRsE480 V
A A BPR
IRE, |’F. FR@FT7-9I5v> 10 B
W57 ADZE . BERF5|IE9UERR (i) 1821250 AKDEGKTEURVTLIZE
;@_J:muﬁ oy NIl - (. FRBRE RIS B 5N)L885-92556ABREL
UPSTE§20 ~ 120 KWDEE : 3D EOUPSEBRZIEFIS 2T AT(E, ZUPS
OHEAH—Fy NI —D—2EOFF2BLASHDFET , 12y M ERREE
(UOB ) MEEBSA—/C—5A K (i ) fBild. 1250 ALDEGEELAN T,
UPSTEAZ150 KWODIEE : 22 FOUPSERRIZAFIS AT AT, ZUPSOH,
HCH—Fy I —h—2EOI2HRELNHDFT , 12w M EREE
(UOB ) MEEBSA—/C—S5A K (i ) fB(d. 1250 ALDEGEELRN TR,
LEROIERICHEDRVE, SECFERESEESTECRDET,
AFE
N DR
o BUTFOEEROEIREICOHERL TIZEW,
EA250 ADT IR [EIRE DB E iR E TSI IEEEC ( KEEATEEE,
ANSI/NFPA70, hH BRELE®E, Part . C22.1(H5T ) BELTIZEW,
LERDIERICHEDRVE, BEFEIHIFORISEESTEENIHDHET,
FE : 27 —5TIBUPS ( GVSUPS50K150GS ) DIBEA . UPSTEAZH150 KW
BECHEREINS ERRERH 2B IR IZNENHDET,
T . BERREMIA-H-LDIREEINZED T, TOMEENENENTVET,
EES - FRRoY—FvRIL—h—(3. 80%EETT,
UPSTEHE 20 kW 30 kKW 40 kW 50 kW
A% KRR | AR KRR | AR KAKZR | A% JAKKR
JL—h—914F HJF36100U31X
Ir 40 35 60 50 80 70 100 80
tr@6Ir 0.5~16
li (xIn) <8
UPSTEIg 60 kW 80 kW 100 kW
A% JAKKR AN JAKR AN | vz
IL—h—94F HJF36150U31X | HJF36100U31X | JJF36250U31X HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 125 100 175 125 200 | 175
tr@6iIr 0.5~16
li (x In) <10 <12 <5 <8 <5
UPSTEIg 120 kW 150 kW
A% RAKR A% RAJR
IL—h—94F JJF36250U31X JJF36250U31X LJF36400U31X JJF36250U31X
Ir 250 200 300 250
tr@6Ir 0.5~16
li (x In) <5 <3 <5
42 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

ULICHERENZRILMELVSIVAX

iR — 17 —IN39

)= £

HIRIRIE DBk

ULEGREHOEHET — TS DHERL TS,

LRRDIERICEDRVE, WIRDREZESTTREMENBDET.

F=INB4X AWML Z =N 3J DERH EEIR H4A
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B 2R
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1 AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66
i — 277 -IN39

=ITNWHA4X AL Z F—=IW5) DER EEIER Y4
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm

LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66

PVEZOA —ART=TN5Y

F=INH4X AWML Z =N 3JDEH EETR H4A
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 Gray P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
3AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
1 AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 Gold P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Tan P50

990-91111L-018

43



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

PIWEZUA — ART=TWV3Y (&)

F-TWHAX RN Z 5-T N5 OiER EETE 42

2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 Blue P76

PIWVEZOh —2RT=TN59

F-TWHAX RV Z 5-T N5 OiER EETE 42

2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 Blue P76
44 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

208 VI AT LDE
ASi%208 V

UPSTEH 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kKW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
EE (V) 200/208/220
2o 1RREBES AT ADANIER: 448 (L1, L2, L3, N. G ) WYE
2RREEES AT ADASIER: 34 (L1, L2, L3. G ) WYE
ANEFEFE (V) | 200V : 170~230
208V : 177 ~ 239
220V : 187 ~ 253
BIREREEE (Hz ) 40~70
ARANER (A) | 31/30/28 | 47/45/42 | 62/60/56 | 78/75/71 | 93/90/85 | 124/119/ | 155/149/ | 186/179/ | 233/224/
113 141 169 212
BAANER (A) | 38/37/35 | 57/55/52 | 75/73/69 | 93/92/86 | 114/109/ | 152/145/ | 185/182/ | 227/219/ | 284/283/
104 137 172 206 271
ANEREIE (A) | 40/38/36 | 59/56/53 | 78/75/71 | 93/92/86 | 117/111/ | 156/149/ | 185/182/ | 233/224/ | 284/283/
106 141 172 211 271
ANNE BENS0%EBIBIEE : 099
BIah25%%BX 3% : 0.95
HASHREREY | <5% (8 | <3% (&RE100%E ) 5% (& | <3% (&
( THDI ) 75100% 7100% | 7100%
B ) B ) B )
RAREISENSS 65 KASERNE
B3 RO/ \WIJ1— MRESLUE1-X
T4 TISEF (31 ~ 40F0T. TOYSLF]EE

S . NHINTD—ES1-)FEUPSTIE. ANEBHERELERTI00%DHBEIC
0.99. MRESFIKEREH ( THDI ) FEIRZETR ( M5 ) DIBEIC6%RIEICR

SEL

990-91111L-018

45



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

INAL )N A4E4%208 V

PIBBE 1 —XMfEAR | TEAB400 A, JBHA33 kA2

UPSTER 10 kW | 15 kW ‘ 20 kW ‘ 25 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
EE (V) 200/208/220
bz 4%% (L1.L2.L3.N. G ) WYE
J\ANREEEEFE 200V : 180-220
(V) 208V : 187-229

220V : 198-242
R ERERH (Hz ) 50/60 + 1., 50/60 * 3, 50/60 + 10 ( I—H—HEIRTEFY )
NINA 2T 30/30/28 | 45/43/41 | 59/57/54 | 74/71/68 | 89/87/82 | 119/114/ | 148/142/ | 178/171/ | 223/214/
(A) 108 135 162 202
NP R ETR 50/48/45 | 75/72/68 | 100/96/91 | 125/120/ | 150/144/ | 200/192/ | 250/240/ | 250/240/ | 250/240/
(A)(25) 114 136 182 227 227 227
RAEIRES S 65 KASERNE
1REE AED)N\WII4—MRESLUE1-X ARED/ W1 — RMRFE

HBLUe1-X
AEPE1—ADLHE : TE
1&550 A. iBHT52 kA2s

(25) PHEFFIRER(GE0 KWETOFRM.73MEEL TERINE T, 50 kWZBR LB AR ZERINET,

46

990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

4k 208 V

UPSEIS 10 KW |15kW |20kW |25kW ‘SOKW |40kW ‘SOKW ‘GOKW ‘75kW
BE(V) 200/208/220
B 4% (L1, L2, L3 N. G )
HHEEREE IR ETE+ 1%
IEIFR BT 3%
BEGETE 193RIT150% ( BEIEEE )
109RET125% ( BEEER 2
Lfbmm%(a_%éia 6)
193 T125% ( JlyTU— Eﬁzs)
EHRT125% ( J\A)CEEE )
1003UFLT1000% ( J\1/CRiEEE )
BEETZED 2ZURIBE+ 5%
50Z)RiBEE: 1%
HhHHE 1
NREHETR (A) 20/28/26 | 43/42/39 | 58/56/52 | 73/70/66 | 87/83/79 | 115/111/ | 144/139/ | 173/167/ | 217/208/
105 131 157 197

ERHARE (Hz )

50/60 Hz ( /\/CXEIEAES ) . 50/60 Hz + 0.1% ( EITDEE5ES )

BRI —L—h (Hz/
)

0.25. 0.5, 1. 2. 4, 6(CSO5 S ABJRE

HWEeRAEBEES | <2%

(THDU)

=LESES 2.5

EfhE=R {EIRRL THEH0.7 ~ BN0.7

(26) EfETE | NHREBIR

(A

REE | = EAENRE40 °CT110% (3

EEIEEL ) . COMBEEBRNICT BIC(E. Schneider ElectriclcBREIVEDECEE

990-91111L-018

47



H1E8/\w7)—FHUPS (A2

Ny7U—{11%208 V

&, B, FERB7-VIT353v 10

- BET/)ARORE : BET/(ROFTOE(CBEBRRET A AZHETINE
h&HhFET,

o IRTONYFY-EREE TNy TEEZ YOGRE S 2R ENHDET .

LEEDiERICHEDRVE, BEFEBEEEZRILICRDET,

UPSTEIS 10 kKW ‘15kW ‘ZOkW ‘25kW ‘30kW ‘40kW |50kW ‘GOkW ‘75kW

B1E0 ~ 40%HF DS | 80%
BHIISSHEE
DEIE (%) (27)

BF100%RFOHHE | 20%

HICHITBFTEEEHD
EE (%)
BE750 ~ 40%BEDRA | 8 12 16 20 24 32 40 48 60
BEH (kw) 20)
BAEM100%EORAT | 2 3 4 5 6 8 10 12 15
ZEEN (kW)
NERNYFU—BE 32~40J0v7 : 384 ~480
(VDC)
NINEFBNERE 32~40J0v7 : 436 ~ 545
(VDC)
BAJ-ZANERE 4070w LT600
(VDC)
BEME (wLdk -3.3mV/°C (T2 25°COIEE ) ~0mV/°C ( T<25°COIBE )
D)
LERROMERIE | 3270v% : 307
EE (VDC)
2EFBBLUAT Y | 28 41 55 69 82 109 137 164 205

51— BERD/ (T
- (A) (8

LERBLUTEIV Y | 34 51 68 85 102 136 170 204 254
51— BERD/ (T
=g (A) (28)

Uy T IV <5% C20 ( 553 EDT>HAL )
NyFU—FZ N F8) / B8 (BIRTEE )

BAGESENEE 10 kA

JESC :© Galaxy VS (& —#%EIR/ W) —S X7 ADARERHUIFIELTVET .

(27) 40709 J(CEIUETT,
(28) 327OwIICEDUETY,

48 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

#eR—J' ) Y4( X208 V

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TARTORRIE. ENESDSEESLV | FFBAMECEII ZLBNEOET . B
REFET—JIWHAX(E300 kemil T,

LEDiERICEDRVE, ECFRBEREZESLCRDET,

JZN—1BHIEODT —TIABGORAE : A7 1 E5 1 NAISZ)TZN—(22K, DC
+/DC-/NZIN—(C4AR, NIG/SRIN—(Z67,

FEE . AEREEL BIRSHEEBIZE,
ZORY=1TIMCHIFBT TP A (4. National Electrical Code ( NEC ) 0#310.15
(B)(16)HDU FORZABCEIVTVET.

90 °C ( 194 °F ) M4k ( 75 °C ( 167 °F ) DILi )

FEIFEEEE30 °C ( 86 °F )

i HECLY N el O | imly FR L g [ 25
FEIESREN'30 °C ( 86 °F ) 28X 314, NECTHHEREIN TV BHIEMAEICHELTLOA
ERERTEIRTZLENHDET,

HESSOIEIEIR ( EGC ) Y1 X4, NEC 250.12258 £U5R250.122(CHETVET,

358 : 27 —357IBUPS ( GVSUPS25K75FS ) MIEE, UPSEAENTS kWD
BICHEREINZT -V EH 2B ITIRENDDET,

R RS -JIBAXERRFET-IINHAX(E, IR RSO TERZISES
H&H0NFET ., —2FOHEBIER T, PILZZUAT—JIHHR— NN TVWERA. #ilh
HRTBULTVWREREBEV 172 SIBU TS,

3ER . CTITRIDCT-JILOYA X (RSN 2 YA XTI, DCHLUDC EGCY—
TIBARCDONT, NyFY—=Y)1—-23>DI =17 U EH SN TOWREEIRIERC A
PR TEE W, Fe. DCT—TINDOHAZH )W) - BRI B D EIR(CEITVWBTE
wHESRL TIEE L,

RS ¢ PSR, IR AENSERIRNFEEUHED1.73ME0EE 2L
HTEIYAATY, RfREREIFELELRV., FLHMEFERBBRNFEINZHE
(F NS THHEBAROD A AZZEE TEFI N BEARLDENKTBLFTEF
Bho

Ei|
UPSE& 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
A8 ( AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300 2x2/0
kemil )
ABEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 3
kemil )
JNACR | 48 8 6 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300
( AWG/kemil )
NAIKRAEGC / HiH 10 10 8 8 6 6 6 4 4
EGC ( AWG/kcmil )
S ( AWG/ 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0 2x2/0 2x2/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 10 6 4 4 2 1/0 2/0 4/0 250
kemil )
DC EGC ( AWG/ 10 10 8 8 6 6 6 4 4
kemil )

990-91111L-018 49



MR \w7U—FUPS s
PIV=IZUA
UPSJE& 10 kW 15 kW 20 kW 25 kw 30 kW 40 kW 50 kw 60 kW 75 kW
ASME ( AWG/ 6 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0 4/0
kemil )
AJIEGC ( AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2x2 1
kemil )
JNAINR | EHHE 6 4 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
( AWG/kemil )
JNANZEGC / £H 6 6 6 6 4 4 4 2 2
EGC ( AWG/kemil )
iR ( AWG/ 4 1 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x4/0 2x4/0 2x4/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 250 2x3/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 6 6 6 6 4 4 4 2 2
kemil )

RS . WHIBIRE TERASINZDC EGCTYIIZUAT-TIDigE. F-JI0iBEa
T EBHEZEFBTe(C, EGCIIIIYAXICTI2HENDHDET

3¥5C : UIB. UOB. MBB. SSIBICxUT80%DEZY —Fy NI L —h—T9,

50

990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

R D _LiniRiE208 V
A A fGIR
., BR. FERB7-U75v>10fE
o WFSATLDIZE. BilFA—/{=34R (i ) {8%1250 A&DBGEELRNTZE
;\%bﬁb‘—q‘-\y NI —h—DHE(C, fEbRZEIISE21HIC5N)L885-92556% FiE L
«  UPSTE#810 ~ 60 kWDIHE : 3D EOUPSEBAAIFISZT LTI, FUPS
DEAICH—FYNIL—N—ZEROM IR BENHOET . 1=y MNE I ERTRE
(UOB ) DBERFA—/N=31K (Ii ) fB(E. 1250 ALDEEKTEURVTLIZE,
«  UPSTEHZ75 KWDIHE : 2D LOUPSZEBAINISIS 2T LTI, %UPS@tHjj
(CH—FyRNIL—h—ZEDF 2R ENGDET , 1y M FIIEETEE ( UOB )
OBFIEA—/)C—34R (i ) fE(E. 1250 ALDEGRELRNTIZZEL,
LROEBERICEDRBVE, EEFRRESEEESLCRDET,
AEE
N DIEPR
o BUFOEHROBIERICOHEFL TS0,
«  EA250 AL EIFROBERARE (LT DOEE(C ( KEEIRZEEE.
ANSI/NFPA70. hTFERLZELEAE, Part |, C22.1(CHE2T ) #EHEL TS,
LEROERICEDRVE, BEFLEHEBOREEZASTIEENIHNET.
35 : 27 —3JILRUPS ( GVSUPS25KT75FS ) MIHE. UPSTEIZHTS5 KWDIS
BISHEREENZ ERREBEH 2B (RTITI2HENDDET,
R . BERREIMA-H—-LDIREEINZEDT. TOEENEIZNTVET,
UPSTEI& 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW
AR JIeflv AR NA)KR AR NA)R AR NAKR
TL—h—44F HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-
U31X U31X
Ir 50 40 80 60 100 80 125 100
tr@6Ir 0.5~16
li(xIn) <8 <5 <8
UPSTEI& 30 kw 40 kW 50 kW
AR NA)KR AR eflve AR NAKR
T—H—44F HJF36150U31X JUF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 150 110 200 150 250 200
tr@e6lr 0.5~16
li (x In) <10 <12 <5 <8 <5
UPSTEHE 60 kW 75 kW
AR NAKR AR efiv
IJL—h—494F LJF36400U31X JJF36250U31X LJF36400U31X LJF36400U31X
Ir 300 225 350 300
tr@6lIr 0.5~16
li (x In) <5 <3 <5

990-91111L-018

51



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

ULICHESRENBIRIL NS LV TYA X

8 — 17 —-IN39

50

WIRRIE DfEIR

ULEGREHOERET — IV ST DA ERLTIZEN.
LSRDERICHEDRVE, HIERDHRISEZRSEREENIHDET

F=INBA4X AV Z =IN35 DERE EETIR H4R
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B B
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1 AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66
0 —27v5-IN39
F=TWH4X AVMNAZ TIN5 DEE ESIER HLR
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66
PVIZOUA — ART=TN5Y
F=INBA4X AV Z =IN35 DER EEIE H4A
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 Gray P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
3 AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
1AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 Gold P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Tan P50
52 990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

PWIZUA — ART=TIN5Y (&)

F=INY4X MM Z =I5 0ER EATIR 12

2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 256 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 Blue P76
FWEZUA —2RT=TN59

F=INB94X MMM Z =I5 0ER EETR 12

2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 256 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 Blue P76

990-91111L-018

53




4+EB/\y7)—FUPS

(A2

:ﬁh EBI)II-

100% 82751850 380/400/415 V UPSS AT ADAIRESE

UPSTELS RNER
20~ 50 kW 62 mA
60 ~ 100 kW 67 mA
120 ~ 150 kW 91 mA

12NN =5 =535 ( N ADFIHTERVES )
IK1 - i HE PR B DERE

Ikl

102

10 10°
t (sec)

— Ikl k1%t

IK1 400V
S [kVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 33/11 33/22 33/33 29/104 23/603
15 50/25 50/50 50/75 44 /235 34 /1356
20 67 /45 67189 67/134 58/418 46/ 2411
30 100/ 100 100/ 200 100/ 300 87940 68 /5420
40 133/180 133 /360 133/530 116/ 1670 91/9640
50 167 /280 167 /560 167 /830 145 /2610 114 /15070
60 200/ 400 200/ 800 200/ 1200 174 /3760 137 /21700
80 267 /710 267 /1420 267 /2140 232 /6690 182/ 38580
100 334/1110 334/2230 334 /3340 291 /10450 228/60270
120 400/ 1600 400/3210 400/ 4810 349 /15050 274/ 86800
150 500 / 2500 500 /5010 500/ 7510 436/23510 342/ 135620

54

990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

IK1 480V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A)/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/12t [A2t] | 1s; I[A}/I2t [A2t]
10 28/8 28/15 28/23 24 /73 19/419
15 42 /117 42 /35 42 /52 36/163 29/942
20 56 /31 56 /62 56/93 48 /290 38/1674
30 83/70 83/140 83/210 731/650 5713770
40 111/120 111/ 250 111 /370 97 /1160 76 /6700
50 139/190 139/390 139 /580 121/1810 95/10460
60 167 /280 167 / 560 167 /830 14572610 114/ 15070
80 222 /490 222 /990 222 /1480 194 / 4640 152 /26790
100 278 /770 278/ 1550 27812320 242 /7260 190/41860
120 334 /1110 334 /2230 334 /3340 291 /10450 228 /60270
150 417 /1740 417 /1 3480 417 /5220 363 /16330 285/94180
IK1 208 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 10ms; I[A)/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 64 /41 64 /82 64 /123 56 / 386 44 | 2229
15 96 /93 96 /185 96 /278 84 / 869 66 /5015
20 128 /160 128 /330 128 /490 112 /1550 88 /8920
25 160/ 260 160/510 160/770 140/2420 110/ 13930
30 192 /370 192 /740 192 /1110 168 /3480 132 /20060
40 257 /1 660 257 /1320 257 /1980 224 /6180 175/ 35670
50 321/1030 321/2060 321 /3090 279 /9660 219 /55730
60 385/1480 385/2960 385/4450 335/13910 263 /80250
75 481 /2320 481 /4630 481 /6950 419/21740 329 /125390
IK2 - —{HRID5E4&

A /I-Nom

— 1k2

t (sec)

k2% ¢

10°

990-91111L-018

55



548D/ w7~ FIUPS %
IK2 400 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 34 /11 33/23 33/34 28/99 22/571

15 50 /26 50/ 51 50/76 421223 33/1285

20 67/45 67/90 67/135 56 / 397 44 /2284

30 101/100 100 /200 100/ 300 84 /890 67 /5140

40 135/ 180 134 /360 134/ 540 112 /1590 89/9140

50 168 / 280 167 /570 167 / 840 141/ 2480 111/ 14280

60 202 /410 201/810 201/1210 169 /3570 133 /20560

80 269 /730 268 /1450 268 /2150 225/ 6350 178/ 36550
100 336/1130 335/2260 335/3370 281/9920 222/57110
120 404 /1630 401/3250 401/ 4850 337/14280 266 /82230
150 505 / 2550 502 / 5090 502 / 7580 422122320 333/ 128490
IK2 480 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 28/8 28/16 28/23 23/69 18/397

15 42718 42/35 42/53 35/155 28/892

20 56 / 31 56 /63 56 /94 471276 3711586

30 84170 84 /140 847210 70 /620 55 / 3570

40 112/130 112 /250 112/370 94 /1100 7416350

50 140/ 200 139/390 139/580 11711720 92/9910

60 168 / 280 167 /570 167 / 840 141/ 2480 111 /14280

80 224 /500 223 /1000 223 /1500 187 /4410 148 / 25380
100 280/790 279/1570 27912340 234 /6890 185 / 39660
120 336/1130 335/ 2260 335/3370 281/9920 222/57110
150 421 /1770 418/3530 418 /5260 351/15500 277189230
IK2 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/It [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 65 /42 64 /84 64/125 54 /367 43/2112

15 97 /94 96 /188 96 / 280 81/825 64 /4752

20 129/170 129/330 129/500 108 /1470 85/ 8450

25 162/ 260 161/520 161/780 135 /2290 107 /13200

30 194 / 380 193 /750 19371120 162 /3300 128719010

40 259/ 670 257 /1340 257 /1990 216 /5870 171133790

50 323/1050 322/2090 322/3110 270/9170 213/52800

60 388/1510 386/3010 386 / 4480 324/13210 256 /76030

75 485 /2360 482/ 4700 482 /7000 406 / 20630 320/ 118790

56

990-91111L-018



Az HHEB) Ny U—FUPS
IK3 - = D3Ei&
I3
3 ‘ ‘
5 125
ot \
- " t (sec) ” "
— k3 k3%t
IK3 400 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 10ms; I[A]/I2t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A}/12t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 30/9 30/18 30/27 29/88 23/574
15 451720 451740 45/60 43/198 3471290
20 60 /36 60/71 60/107 57 / 351 4512294
30 90/80 90/160 90/240 86 /790 68 /5160
40 119/140 119/290 119/430 115/1400 90/9180
50 149 /220 149/450 149/670 143 /2200 113 /14340
60 179/320 1797640 179/960 172/3160 136 /20650
80 239/570 23971140 239/1710 229 /5620 181/36710
100 298 /890 298 /1780 298 /2670 287 /8780 226 /57350
120 358 /1280 358 /2570 358 /3850 344 /12640 271182590
150 448 /2000 448 /4010 448 /6010 430/19760 339/129040
IK3 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A%t] 10ms; I[A)/12t [A2t] 30ms; I[A)/I2t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 25/6 25/12 25/19 24 /61 19/398
15 37/14 37/28 37142 36/137 28 /896
20 50/25 50/49 50/74 48 /244 38/1593
30 75/60 75/110 75/170 72 /550 57 /3580
40 99/100 99/200 99/300 96 /980 75/6370
50 124 /150 124 /310 124 /460 11971520 94 /9960
60 149 /220 149 /450 149/670 143 /2200 113714340
80 199/400 199/790 199/1190 191 /3900 151/25490
100 2497620 249171240 24971860 239/6100 188 /39830
120 298/890 298/1780 298 /2670 28718780 226 /57350
150 373/1390 373/2780 37374180 358/13720 283/89610

990-91111L-018

57



548D/ w7~ FIUPS %
IK3 208 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 57133 57/66 57/99 55/ 325 43/2121

15 86/74 86/148 86 /222 83/731 65/ 4772

20 115/130 115/ 260 115/ 400 110 /1300 878480

25 143 /210 1437410 143 /620 138/2030 109/ 13260

30 1721300 1721590 1721890 165/ 2920 130/ 19090

40 230/530 230/1050 230/ 1580 220 /5200 1741 33940

50 287 /820 287 /1650 287 /2470 276 /8120 217153020

60 344 /1190 344 /2370 344 /3560 331/ 11690 261/ 76360

75 430/ 1850 430/3710 430/ 5560 413 /18270 326/119310
MV LR

hV ARy MLY

M4 1.7 Nm ( 1.25 Ib-ft / 15 Ib-in )

M5 2.2 Nm ( 1.62 Ib-ft/ 19.5 Ib-in )

M6 5Nm ( 3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in )

M8 17.5Nm ( 12.91 Ib-ft/ 154.9 Ib-in )

M10 30 Nm ( 22 Ib-ft/ 194.7 Ib-in )

M12 50 Nm ( 36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in )

58

990-91111L-018



Az

S4BT —FUPS

R N\vFU-YU1-33>DEH

J\wF)—A>49—TJ14 R(ClE. Schneider ElectricRD/\wF)—JL —h—RywI A% #ERZUF
9, EFBICDULTI(E. Schneider ElectriclCBRIVED RIS,

R NYFU-Y—Fy NTL—-H—DEH

BRE BFE. FERB7-II3v> 10 ER

BIRUEIRTONYF) =B —Fy R L —h—(Cd RREEVI-ZIMIERFSr> b
NI -2 2 ERUIBREF 5 | S UEENE RSN TV DB ENHDFE T,

LEDiERICEDRVE, ECFRBEREZESLCRDIT,

F58 : )\wFU—H—Fy I L —h—DBIREHFCEEITINENDIBMZ L TITRU
F9, 2l INBLINCEEBIREEHNHZCLISERELTZEW, FEMIICDVT
(&. Schneider ElectriclcBREIVVEDELEE,

NyFU—Y—Fy T L—h— DR EH

)Y —Fy NI L—h—-DOERERBE > \y7U-0 | NvT)-1BROREEBE [} ROESVAMFELE/y7)—

ZHEET BELVTEERINE T, N, T\wFU=3 g“JO(D?& X
LD x CINDBENEE LU TERNIZFHETLSE
L<IRNET,

NyF—H—Fy NI —H—ERRERER > ERNE/\Y | COEREUPSICIOTHIfHEN, RAKREERZSATL

F) -8R @b\@om BEING. MERTROER ( &/
FMFEREXILLBEEIAEDSRE., FEZ0EAE
hE ) T,

BERbCARIERS BT —J) ( DC+HELUDC- ) BD2DDEREHRES:
IHNETT,

ECHADAUX R YF &)\ - —Fw NI L —h—(CAUXZAwF % 1 DEWDfT
5N UPS(C?&%%?’%LZ\%D‘%D&@'O UPSIZERAR2ED/\v
F)—H—Fy I —h—%EERTEFY,

AEHSE AT 14 ISIREMIFEOERE. (T&KX) /T BRROIERE
ulbEauw:kbﬁm(@”ﬂ(i@bit"/uo

B/I\NYTER J\wF—H—Fy T —h—% NI 28/ EIRER
& ( gE'ilJ\ ) }\““Jj_"J—’f%ﬁ!it—ﬁlb'cméaz\%b‘awiﬁo
SR REURIBAIC, BIEsOFMETESCIL—H—
NI T % VEBNS BB TT,

990-91111L-018 59



9488/ ty7)—FAUPS frig
NyFU=r=JNERALIIVR

R RO/ \YFU-0IEEE BITUPSHOBLE N/ YT —ZERL TS
W

XS ) \WFU—-)COONBENIBARCH RIS BIEE T o195 %8151
HIC T=TINDEHRNEETY, N\y7)—/\>HEUPSRIDEERE(L200 m ( 656 ft )
PIATRIFNIERDFE A N EBENTIEBE(CERE I 33551, Schneider
Electricx THRIVEDELIZEL,

S . EBRASIOBRIEZ&/)\RICHIZ 3. LU ORBICHREL, #EiisnzE
BEOIN —YR-MERTILEEEBBHLET .

r-JIE
30 mKii
31~75m
76~150m FEHERR FEHELR e R
151~200 m FEHESR FEHER FEHELE e
RIE
oR5e
et REn
BE EEHERA40 °C (104 °F ) £BATVSE | SwFU—MEBENTVSSATLADBE : -15°
% :0°C~50°C (32°F~122°F ) (29) C~40°C (5°F~104°F)
ST PEBEN TRV ZTADEE : -
25°C~55°C (-13°F~131°F)
AR 5~95%. FEBRECL 10~ 80%. #EBRECL
=5 0~3000m ( 0~100007/—h ) DEETDE
EAICRETENTLET,
1000 ~ 3000 m ( 3300 ~ 100007 —h ) DEE
E T B MR, :
1000 m ( 33007¢—h ) &T : 1.000
1500 m ( 500074—h ) £T : 0.975
2000 m ( 660074—h ) £T : 0.950
2500 m ( 830074—h ) FT : 0.925
3000 m ( 100007—} ) &FT : 0.900
AZyIB1IXA— N DB S 258 400V : 60 dB ( &78I70%85 ) | 68 dB ( E2781100%H )
480V : 57 dB ( B75I70%B% ) . 64 dB ( &2751100%8F )
208V : 60 dB ( &f&70%H ) . 68 dB ( &47a1100%6F )
REISZ IP21
BREE RAL 9003, J&RE85%

(29) 40°C (104 °F ) ~50 °C ( 122 °F ) O#BENTI AT LAEERT3HAE. BEHEE1 °CILDE2.5% FHF LA,

60 990-91111L-018



(s S8R \y7)—FUPS
BSHIE
=
ZeH IEC 62040-1:2017, Edition 2.0, Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 1 : Safety requirements
UL 1778 5th edition
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 2:Electromagnetic compatibility (EMC)
requirements ( 552hR : EBEREE ( UPS ) 55280 : |REMISIIE (EMC ) BRI ) C2
FCC Part 15 Subpart B, Class A ( FCCFE/{—M5HT/{—FB. J52A )
IEEE C62.41-1991 Location Category B1, IEEE Recommended Practice on Surge Voltages in Low-Voltage AC
Power Circuits ( IEEE C62.41-1991 07 —>3>h71U—B1. |IEEE#REEDKEEXACEHLIREOY —-SEBITE )
Enx IEC 60721-4-2 Level 2M2
M= ICC-ES AC 156 (2015). OSHPDZERIARFEH. z/h=10155Sds=1.45 g. z/h=00D1%&Sds=2.00 g. Ip=1.5
EMS 2T I TN-C. TN-S. TT. IT
BEFEAHFTIY ZDOUPS(ZOVCIICERL TWET . ) )
OVCTEBHIILDE VERIR(CUPSZERE TS S5 AL, BEBENTTUZOVCIICTIFBzsIc, UPSO LFRAICSPD (H-2
REEE ) ZREITIVNENDDET,
REEISZ [
BRE 2
JEERBIASLUES | UL 924 10th editiont CSA 22.2 NO.141-15 5th edition
el
fiafif(50) BISCEREE(F. DNV GL rules for classification — Ships, offshore units, and high speed and light craft ( Class
Guideline : DNVGL-CG-0339 ) (CEEHLL TWSZENEEBAEN TWEY , SEEAZEES | TAEOO004A2
BIFEREE (L. Bureau Veritas Rules for the Classification of Steel Ships ( Test Specification : E10 ) (CHEHLL T\
CENFEBARNTWVE T . SEFAEES : 64254/A0 BV
486
&€

ES AT

T4EEEZE: IEC 62040-3:2021, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) -
Part 3:Method of specifying the performance and test requirements ( 552h: &5
EEIRKE (UPS) 5388 MREREHSESLUBRERSEIR ) .

IEC 62040-305.3. 41A(CEEHIU T H I MHERE D FEVFI-SS-11

Galaxy VS UPSIGEREN 215> 257 ADFFHIC DV TIE. Galaxy VSIEitiEEZ2S
BRULTCIZ&L, Galaxy VSiEithiEEHIWebH 1 hCIEWEITET,

(30) Marine UPSETIUCOHEREENET,

990-91111L-018

61



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

UPSDEEH LV ik

EEkg (lbs) =&mm (in) fEmm (in) B35T&mm (in)

20 ~50 kW UPS 400 V 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20 ~ 50 kW UPS. N+1/)¥ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-)U43E (400

V)

60 KW UPS 400 V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 ~ 100 kW UPS. N+1/0 | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—EZ1-)UFE (400

V)

80~100 kW UPS 400V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 400 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 kW UPS 400 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20~50 kW UPS 480V | 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20 ~ 50 kW UPS. N+1/)¥ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1—)LATE (480

V)

60 KW UPS 480 V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 ~ 100 kW UPS. N+1/¥ | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-)L{3E (480

V)

80~100 kW UPS 480V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 480 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 KW UPS 480 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10~25KW UPS 208V | 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10 ~ 25 kW UPS. N+1/¢ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-JUAHE (208

V)

30 KW UPS 208V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
30 ~50 kW UPS, N+1/¢ 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-IU43E (208

V)

40~50 KW UPS 208V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 KW UPS 208V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
75 kW UPS 208 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)

62

990-91111L-018



Az S4BT —FUPS

it Pra 2B e

iR | BHRIEREOWMETEE BRIMELRTEEOBNTOHFRLTVET . £
P TOBNIZESREIR(COVT(E, RSO Z RIS SVEEZSIRU KL
(AN

R MERER/NESEIUFSSAF150 mm (5.91in ) T,

UPSORITEE
550 mm
(21.65in)
914 mm ] /
(36 in) T
)
\
A mm
(5.91in)

990-91111L-018 63



4+EB/\y7)—FUPS BT LAOPIE

Hig>S AT ADEIE

uiB Iy hAIEREE

SsiB AITAYIZAYF A FEREEE
IMB AEBRSTIRRT B

uoB Iy MEDEREEE

BB ERIEREE

3¥58 : Schneider ElectricttOEA T, [EETEEE |(X. BRIV TAIENER
2ulEEEN BB, BEETL —h—F@F R YF ORI TEREINTVED, A4
DOWERKICEET 2553, ERMBHROLUZERKEEORIEIChD S ZMHERL T

&0,
BSS AT A — 1 RREER B A7 A - 2R TR
IMB UPS IMB UPS
IS4 INA -
[:] SSIB [:]
- =~ = gy e ~ = e
A% uiB === r~ uoB 8 A uiB = ~ uoB 8
o) o)
3 3

64 990-91111L-018



52 27 AOBIE BB\ U—FUPS
\ —
W5 A7 ADBIE
uiB I-yhASERTRE
SSIB AATAVIRAYF A I E R E
IMB AEMRTIERTEEE
uoB d-y DR E
SIB AT LHEIRR T E
BB EREMRE
MBB RST) A )N RIRREEE

3¥5C : Schneider ElectricttOXEAT(E. NERFEE (L. #BRKI(ICIGU TRENER
2ogEEN DD, BRI —H—F 2 E R YFORFRE U TERSINTULE T, @4
DOWERKICEE T 25EM(E. EREIENB LUK EMZEORIMEICHD LS EHEERLT]

Z&L,

1H1EZAWSN S AT A

Galaxy VS(E1+1f B 5> AT AT2EOUPSZHR— KU, UIBESSIBZHEBIBET
TIRZHERUET,

1+1EBUTISATA - SJIVEE

1B AT AT A - TF1TIVEE

IMB UPS IMB UPS
) ]
A Z NANRR - |1 74
SSIB
BB BB
— —Baf A — —8f
[]
=) ]
BB BBi
990-91111L-018 65



4+EB/\y7)—FUPS

WiBS 2T LAOBIE

EIBIVIBLSSIBIC KBTS AT A

Galaxy VS(&. BELDVTRA4EDIFIUPSZHR-MNET, TTRMEICOVWTIIERA
3+1EDAFIUPSZEHIR— MU, UIBESSIBZERIICERT 2L L TR ZHERUE

a-o

R . IMBIE 1 HEBUI AT ATOIMERTDENTEFT . ZOAIDIEF S

AT LTIE, HHEIMBBZER I M ENGHDFT . Ffz. IMB*(E. BIDAIE TERIFEALE
BE (/(ROY) ) ZIT50ENHDFET .

WHSAThA - I WEE

MBB
IMB* UPS
]

i ~ = -

uiB Z =~ |uoB
BB

AN ]

e UPS SIB
]

L~ ~ = J

uiB Z ~  |uoB

= tC]

WHSAT A - F1TIVEE

MBB
IMB* UPS
- [l
SsiB 4]
BB
ixq ]| VB UoB
BB
AHB—p L an
1 |
SSIB IQI
L = i
UIB_@ ~ JuoB

66

990-91111L-018



W2 2T LAOBIE

S4BT —FUPS

HBUIBESSIBICK M AT A

Galaxy VS(&, BE(OVTRA4EDAEFIUPSEZHR—MNET ., TRECOVTIEERERK
3+1EDIIFIUPSEYR—NUUIBESSIBZHBUL UEA I 3 LCLH TR MEZHERL

Ea—o

S IMBIE 1B UIN S AT ATOIMERTDENTEFT . ZDMMDIEF >
AT LTIE AHEIMBBZERI DM ENGDDFT . Tz, IMB*(E, BIDAIE TIRIFELE

HBE (/\ROY) ) ZIT5ELHDET.

WHSAThA - I WAEE WH AT A - F1TPIIVEGE

MBB MBB
e UPS wes  UPS

[
[~ ]

4 7 ] ezl | 1 A -

UOB <o uos

BBi BB
An lam vt i

] \ ]

@ ~ UoB = ~ uoB

990-91111L-018

67



EB/ w5 —FHUPS REFYNOME
=L
seiEFY MOIE
s21i=2+vY M OM-100883

i R ] >

2T Iy BRI -JIL0ES, 83 R—, 40

=

s2i=+vY M MOM-100917

i R ] >

Dy AFEM8F Y TN-C/480 VIEHHEIS 2T ©DIHDUPS DA, 82 /<~ 2

o
h
RFTAHINRIN— 1
=y
=)

s%i=+Y M MOM-88357

=i i 1-vh

usBs-JiL Modbus’ —J )LDz, 105 R—2, 1

1504 — LADIKH12R 10

ImFIRI4 2

sxi=+vY M0J-0M-1160

BB A& B >
SRETIY— H—RI=F B T —DYI1-32ON TG, #2RL T | 1
JZEW (,95 =),
BET Y-OBORIBLMERSAOVTE, %93 | O———=
NyF=Y1-23> OFBEI =17 N ESRU TR,
68 990-91111L-018



HBETY SOHIE

S4BT —FUPS

A7°33>DMmEFY PGVSOPT002

B A& ] -
IS AFEMS x 20 mmiJL b MWE7>A—OmOT (AT23> ), 81 R—TBLURILEE | 12
&, 108 R—> -
ED
HHEEEAEE 1
%
SEHETHASE 1
pEEEREE 1
BmEER - BHERMEDRBEICERALET . BHERROREBENZ17IL0 1
FIRIHE TR, =
A3 ONEMA27BIEFY NGVSOPTO005
Ebom A& ] - 4
NEMA 273 —h ( /3. DC+. N ) NEMA 273 — MefERURERY —JILOiEsE, 87 R—>, | 7
N
& 7
8

NEMA 273l —b ( AA. /{1/CZ, DC- )

DS FEM8FY

2T

M8x24 mmIZY Iy 47—

30

60

990-91111L-018

69



EB/ w5 —FHUPS REFYNOME
(o]
AT 3>0i5+y FGVSOPT006
i R b ] >
PBUS14—7JL0W6268 PBUSY —JILD#ESE, 104 R—, 1
E=-EMI=DD=; ;:w@
PBUS24—JILOW6267 1
h%-.ilﬂi:DD:; ;:mn@
AUXZAYF 1+ 1SS 2T AOIMBIES T — TV DHERE, 100 R— 2
o
!ei@

ZOFYMNIF. ARERECBEMFRORVMEOUPSET L CERAEN 3B @IEENTVET,

70

990-91111L-018



HBETY SOHIE

S4BT —FUPS

A7S3>FYMGVSOPT030

BEEIZES 1-I ) WT)—FrERy M RE I35 EELTVET, E21-)ILR
JNwT)—FrEXRY RNDERENY 17 ESBL TS,

&

d-y b

BEERIS>T

JYI{FTEMG x 16 mmAS

Dy fFEME Y

HHEERA.

3

=

=iy

Dy {FEMS x 25 mmikL b

Dy rfFEM8Y

BIRT—JI0EEA.

&

]

a
\

PEZ—JILOW13065 ( EZ1—ILRN\yFU—FrERyMA )

DCH—TILOW13071 ( EZ1—IL2/\yF—FrERyMA )

ED1-INANYF—FrERy MOERT - T IO,

DCs—JILOW13066 ( EZ1—-ILH/\wFU—FrEry b2 )

DCH—TJILOW13068 ( EZ1— L3/ \yFU—FrRy N3 )

DCHT—TILOW13067 ( ES1—IL 3/ NwFU—FrEry N )

TE850 kWZIBZBUPSOED 1-ILT/N\yF)—Fv Exryh2,
3. 40ERT— L O GA. \ \
ERATEES50 KWOUPSICEATEODCT -V ERL TIEE
(AN

{E5#0W13070 EZ1-URNyFU-FrERyMOEST-JIL0IEEA. 1

& I @
{ESHR0OW13069 1

}:@:ﬂ@
T=JIA1 BEI-JIOEER. 18

|
T=I51 30

990-91111L-018 7



4488/ \w7U—FUPS

B 2T ©AORETFIE

B> A7 ADHEFIR

UPS
DC-
INAINA
AR
Hh
DC+
BEEMR
BRT—7)

RED%EE, 76 K-,

2. N9—EJ1-)VHEEIICHDFIFSNTVWRWVWIPSDIZS : /{D—E21—)LOED
113, 80 R—2,

MWE7>H—OEOF (AT>3> ), 81 R-2,

TN-C/480 VIEFRIEMNS AT L ( PMERIERRL ) DIBED 1 TN-C/480 VIEHE
S T LOTZHDUPSD%E(RE, 82 R—,

5. ROVWITNHEEITUET,
- BEERI7-JI0iES, 83 -, i
— NEMA 2T — M ERURERT - JIL0iES:, 87 -,
6. E5U-JI0ER, 91 -,
7. E21-0LH)\wF—-FrERYIMBSDIES T —J)LDIESE, 93 -,
8. ZMYFF7—-BLUMtH RO RRNSDIESHROERE, 95—,
9. ANEREET—TILDIESE, 105 R—2,
10. BIERBHEZEINIOEBADIEBN, 107 R—-,
1. RI&ERIE, 108 R—,

RERAHDUPSOBEIEHECOVT(E, UPSOEIEEZEFUVZFIADEED), 112
R=TESRU T,

72

990-91111L-018



WSS ZFT ADsZEFIE

S4BT —FUPS

W5 S A7 ADEEEFIR

1S AT AT A

PBUS

IMB

UPS

UPS

DC-
NANA

AR

Py
DC+

DC-
INANA

AN

e
BRT—7 )

el
DC+

WH AT A
| PBUS

UPS UPS

DC- DC- ‘
AR @AW NANA
AR AR

2 =Pl
DC+ DC+

1. REOD(E, 76 -2,

2. K9—J1-IHSBREICHDMFIFSNTVWRVWUPSDIES : /\D—E>1—JLOE
'fT.HIj-, 80 N_yo

3. ME7>H—-OEOMT (AT>3> ), 81—,

TN-C/480 VIEFHIEMS AT A ( PHERIERHRL ) DFBEDF : TN-C/480 VIER
B 2T LOTZHDUPS D%, 82 R—,

5. MROWVWINHEETLET.

- BEERT-JI0ER, 83 X—, (&

— NEMA 2T — M ERUERT - JILmigst, 87 K-,
EST-JI0iER, 91 -2,

T2 1-LRNyF)—FrERY S DIEET - TILDIESE, 93 K-,
ZAYFF7 —-B LM B OB RENSDIESHRDIERT, 95 -,
ROVWINNZEEITUET,

— 1HEBSAFISATLADIBE : 1+ 1E55152 2T ADOIMBIES S —J)L0DiE
5%, 100 R—,

- ﬂﬁﬁﬂix;‘-l_\@iﬁé CHNS AT ARD IR TOUPSICEVWTHODAIEICHDA
EMRSTIL —h—IMBI(Z/CROVIZED T E T,

10. PBUSY —J)LDiE#E, 104 R—,
1. S EBEBET— T DiES:, 105 R—,
12. BIERBAHLZE2INIORRBADIEN, 107 R—,

13. IRALENE, 108 R—Z,

© © N o

HEBRHDOUPSOBBNERE(COVNTIE, UPSOIIEFZEFTUVEFIADIZE), 112
R=%SRRUTIZE L,

990-91111L-018

73



S8\ U—FHUPS

EHAAAS AT LADFEFIR

HHRAAS A7 A DB FIIR

=2 © ® N o g bk~ ow

FHEFHDUPSOIBENEIZ(COVTIE, UPSOIIZEFZEFLWISFIADZE),

0.
1.
12.

UPS
DC-
INAINA
AR
Hh
DC+
BEEMR
BRT—7)

IP224v hGVSOPT026%ZUPSICED(F3E T, FYMATBUTWRREY =17 )lIC

WEOTLZE W,
UPSEED1-IN\wFU—FrERYN ( HBI5E ) ZRBAFYRTYL

GVSOPTO27(CERDFFET . FyMIAITBUTWEERENZ17)UAEI TS,

REDHESE, 76 R—,

NI—ES1-IILOEOFF, 80 R—,

MWE7>H—-OEOHF (AT>3> ), 81 =,

BRI —J)L0IES, 83 -,

EST—-JI 0, 91 -2,

T2 1-)LANyF)—FrERY MBS DIES T —TILDIES:, 93 -2,
ZAYFF7 —-BLMBH R OFEBI KBNS DIESHRDIESRE, 95 -,
SEBIBET — T ILDIEST, 105 R—,
FERBHEZE2INIOREADIEN, 107 R-Z,

RAENE, 108 R—2,

K= BRBU T,

112

74

990-91111L-018



WHIAAAS AT LADFEFIR

S4BT —FUPS

W HU AR S AT LA DEREFIR

1S AT AT A

PBUS

IMB |
— 1

UPS

UPS

DC-
NANA

AR

DC-
INANA

AN

epl HAh

DC+

e
BRT—7 )

DC+

WH AT A
| PBUS

UPS UPS

DC- DC- ‘
AR @AW NANA
AR AR

2 =Pl
DC+ DC+

1. 1P224y~GVSOPT026ZUPSICERDfHFFT . FYMIABLTWSRENY 17 )UIC
TEOTLIZEL,

2. UPStEZ1-ILR)\wrU—FvERYN ( HBBE ) ZFREBEAFTYRFYH
GVSOPTO027(CERDAFFEFET . FYMIATBL TWREREBEYZ17 )W TLIZE W,

3. FHEDHE, 76 -,

4. NNI-EJ1-)LOEOAT, 80 R—,

5. ME7A—-OEDST (AT23> ), 81 R=,

6. BEI-JIOES, 83—

7. EBT-JI0iE, 91 -2,

8. EZ1-ILHNvF—FrERYMBDEST—-TILOIES, 93 -,
9. ZAvFF7-BLMbHtROMENRBNSDIESHRDIERE, 95 K-,
10. ROVWINHEETUET,

- AHBEBAEFSATADIZE : 1 + 175152 AT ADIMBESY —J L0
f5t, 100 R—,

- WHISATLADIBE : LHISXTLARADIRNTOUPSICEWTHODIIEICHDA
BEMR<FIL —H—IMB(Z/N ROV ZEDF I ET .

1. PBUST -0, 104 R—=,

12. SAEBBIST —JILDiESE, 105 R—,

13. BIERBAZEINIORBADIBI, 107 =,
14, BALERE, 108 R—,

FHERHDOUPSOBBNIEECOVTI(E, UPSOEIEEZEFRUVEFINDIZE), 112
R=T%BIRU T,

990-91111L-018

75



4488/ \w7U—FUPS B D%ESE

axis D #E (R

OIS NTOWBECHRO NN~ =T IAERE RO Z R/ F THTRL
TLEE W, &z UPSEEBEDIACT RUILI S F2ERLBNTIZE,

LEEDiERICHEDRVE, BEFERBEBEEZRILICRDET,

¥R EST-JIE. BBRI—JIVEIERICEFRU. Class 2/SELVI—JILIE
non-Class 2/non-SELV4/ —J)LE (BB CECHRL TSR W,

1. BIE/RIVZERDINET

. TEBORTETL — MZERDIMET
3. BEEAHN-ZEDSHLET.
LB —-ZEDHLET
a. RIEEWOSL. LEBHN-ORTEHZ LICHEITET .

b. LEEBNN—%EFICZSM REGTEDINFT . LEBHN-D#EBDYT%Z, UPS
HHICHDAOYMSEDA T BRENGHIET

5. UPSOZERIICEHERBIFrERY M EAUTRET SRS | £RAIOTAR/(RLZ
DS ET . —EBOBHEMBNFrERY MY A RIRIVZBERDAIIIFT . B
HEIERONZ 17 IVCAETLIZE L,

76 990-91111L-018



B DA

S4BT —FUPS

6. UPSOERIICEHERMBNFTERY MEERUTERIEY D15 | UPSEREREBNFrE
Ty bR OAWEBEIRS — T IVECHRAIC, £ FOPA RIL— MBI ET .

UPSORIEE

\
®
®
el —

7. UPSOARIICEHEMBIFrERY M EAUTRETSIES | GRIOTAR/(RIL%Z
EOSLET . —BROBEMBIFrERY MCEYA R ZBERDSITET . B

HIEEONY 17 INRESTLIZE L,

8. UPSOAMIICEHEMENFrELY MERLTERIEBEY RS | UPSEEHEMEIFvE
2y hORIOAIEBEIRYT —JIVECHRAIC, AT OYA RIL—MERDINET,

UPSORITEE

990-91111L-018

77



4488/ \w7U—FUPS B D%ESE

9. ROVINHZEITLET,
- TEARODIBZS : UPSOKERCHDECHRON/—ZEDINFT .

UPSORIEE

- HHAROEBS : UPSOEEICHIECHRON/—ZEDINFT .

UPSORITHEE

10. BCRONN—(CBIRT —TJ)L | BREROZRIIET . RESUT, BIRE (5l
750 ) ZEDfHIEY,

11. UPSO T EB&F S mEmICEE O/ —2EWDFIFE T,

78 990-91111L-018



RBD%EES R 8RNy U—FUPS
12. EEOEHRONIN-EEENDIT ST — M UPSHSEDINUET,
UPSOSHE
13. RMOVITNHEEITUET
- EREERFERULRVES . J337L - MallRUED,
- ERERFERIIES RO -(CEBREERO ZHT. BEONN-%2FB
EEOMHITET,
ERERLOUPSOEHE EREEFERALEUPSOEHE
— R e . o= ]
640-4843 / N s 640-4843 / N 5
- T 7 o7 7 - 7 o7 e 7
& /\ P & /‘ ¢
" # Q B # Q
] l'l'Hw Il — 7 T ®
° e ”(((@o))) B ° ' ”((@o») —
&ﬁ 640-4864 &j 640-4864
ﬂ Class 2/SELV ﬂ Class 2/SELV
i Non-Class 2/non-SELV i i Non-Class 2/non-SELV i

14. non-Class 2/non-SELVODES T —J IV EOBSE IS T —b | BEAAEOH/-H5
BUT. UPSOAERINEBICAIRLED

15. 1> bO— 35— Ay IR (BN TV — TV EOEE I 52T — b / B
AN=ET=TNFvRIVSEBL T, UPSORIEICEHRELED .

16. Class 2/SELVOESS —J IV A0S EI ST —b | BefEOh/\-h5E@L T,
UPSOARINERICEFRLET .

990-91111L-018 79



4488/ \w7U—FUPS

KO- 1-)LOEDSF

ND—ES1—-)VDED{IF

AFER

EEY

20 KWOD/SI—ES1—LOER (25 kg ( 55 Ibs ) T
.« 50 KWOD/ST—ES1—LOER(E38 kg ( 84 Ibs ) TF.

NO—EZ1-)VBESMTHID. MFERBE2ATHS LI ENHDNET

LRRDIERCHEDBRVE, RIBEFEBHBORBERSTMERENBHDET,

i © ND—EZ1-)LOEDM I HIFER TERNSHRIAL TIEIC_ESESHDLSICL

TIZEL,

1. NI-EZ1-INOZEQROYRT., MRAIORSZINET RIS, T1+5—TL—MIERDAS

(FENTVBIHEEFEINET .
2. NO—E21-)IZA0YNIRLIAHET .
A0y hOEBIOR % TICRULET .

80

990-91111L-018



THRT>h—OEOA (4T3 ) Shap) v —FIUPS

MEP > H—0OHBDIF (AT>3> )

1. RCEEEEREEZROMITIEY . ROYATICELEYIRERZERAL TR
V. SEEERAEENT Y OINDERFe14mmTY,

2. IEOMSRILMERLT, UPSICEHEEEREEDT 30y MeEOIFEY .

UPSOEEE

o
M8x20 o

3. BEETEENIZyMEEHETEREE(EHRINDLIICUPSEIRUIAHFT,
FIEETES B, FBEOREERTEOITFET,

UPSOEMEE

990-91111L-018 81



4+EB/\y7)—FUPS TN-C/480 VIEHEEIS XT ADTZHDUPS D

TN-C/480 VIEIEIES AT ADTzHDUPS D #E{E

RS © UPSITNSHEMS T AAICERIERESNTVET.
R . ROTINZN-%(EFT 5480 VIEEHEIS 2T A ( PHEIERRL )
Tld, FEREVTRNEBRNIMEBDET,

1. TN-C/480 VIEIEIEIS AT A ( PHERIBEGERL ) OBEO# : (AEOR> T2
N ZN-ZEOfHTET,

UPSORITEE] — TN-C/480 VIE#IEINS AT A ( PHERIEFRERL )

d
(2 )" 5

82

990-91111L-018



BIET—J IO

S4BT —FUPS

EBIRT—J I DIE:

&, B, FERB7-II3v>10fER

1RMEBRIATLAT, T—IIWIAZTHIPRICIDEFET - TN ZHEILTVSIHE, 2
BBOANT Ty OGN ZNZN-ZEALFT . 1R REBROSY
I =)ZN=DBTeh. ADNZAN=(CF2DDA NI =TIV 2y MRICHERS 207
AR=ZNHDFER Ao

LEDiERICEDRVE, EEFERBEEFEZESLCRDET,

7E5C

HERIRIS DB

5 27 AONA N EER CIE LK BRIHB 2T E

o SNANRT=TIFIARTOUPSTRIURSTRIFNERDFEA.
o HBAT-TJIUIIARTOUPSTRIUERETRIFNERDER A

« ART-JIRIRTOUPSTRURSTRINERDEFRA (1RBEEBETHE
RIZEDH ) o

LEDIERICEDRBRVE, BIRDREZEITTREMENBDET .

480 VIEIEIEMNS AT A ( PERT—TIIEGRL ) DIBEDH
a. RFITSybeEDANET . 2RDRSZRELTHEFT,

b. ERIOXIZHUTRELTHEET.

c. 3ARORTTRFITFVy e ARICEDATIET,

UPSORITHEE

_@ __________ @ _L__-=

@ ®

® % /
180° h

® |@®
®

990-91111L-018

83



4+EB/\y7)—FUPS BRI T DS

2. 2;’_5\:%1%%&17‘-1.\03153033; ARRERERADIDOSv> )= )N —%EDFL
9,

UPSODRITEE

84 990-91111L-018



EES— T Ok 4+28)\w5—FHUPS

3. BRI-JIEZROIERFTEGRLET.

MB‘
X‘ZTU VAV A

75YRIYTE

*FyNCEFEFNTVET,

a. HEESHEEK | PES D) 2IEHRULET,

b. g%j\j‘;l/%iﬁfﬁbia‘o NyF) - mEiERUET (/\vFU-Y1-232(CH
DC+r—JI =iEHUETD,

HHT-JINeiEFEUET .

DC-U—JIVaiEHULET .

2RMEBRIATLADIBZBEDH : )\ )\ RT—J IV aiEHUETS .

ANT =TIV EiERUET

R . ANT-TIHUPSOE _EEBICH BN A TN AN~ (I HRaN T
WBTEERERLET .

@ = o oo

UPSORIEE - 1RREEJBRIATA UPSORIEE - 2R REEBRIATA

990-91111L-018 85



H1E8/\w7)—FHUPS

BIET—T IO

AFER

IR IS D EIR

T-INFITNEESN TV ILEERLE T . T —TIV &3] 05RBZEIC LDy —
TSI HEKE. NIV RO BIEMEN HDET

LROEBERICEDRVE, RIEFBHIBORELASARMENIBHDIT,

86

990-91111L-018



NEMA 253 — M fERURERT —JTIL0iEk: 8B/ \w5—FHUPS

NEMA 2%V — befERUEIRY —J L D

&, B, FEBT7-II73v>10fER
1RREBRIATLT, T-INBAZTHIRICIDERT -T2 D EIL VIS, 2
BEEHOANT -T2y FOERZNA ) CRNZN-2ERALET . 1R BEEEROSY

Y= ZN=D&BTzh. AFNNZAN=(CF2DDA NI -T2y NRICHERS 3+
AR=ZNHBDFR Ao

LEDiERICEDRVE, FCFRBEEZESLCRDET,

7E5C

HERIRIS DB

52 25 ADINA )VEELR TIEL BB %275 E

o SN RT=TIULITARTOUPSTRIURETRIFNERDEE A
« BHT-TIUIIARTOUPSTRIUVERESTRIFNIERDEE A

« ART-JIEIRTOUPSTRURSTRINERDERA (1RREBRETHE
RIZEDH ) o

LRRDIERICEDRVE, WIRDREZESTTREMENGDET.

1. 480 VIEIEIEMIS AT A ( PIERT—TIIERRL ) DIBEDFH
a. RFIJSyNzEDANUET  2RDRSHIRELTHEFT,
b. AAOXZENHUTRELTHEEFT,
c. 3AROAITRFITZoy N AERICERDFFET,

UPSORITEE

_@ __________ @ PR

© ®

© (@)
180° I

®
@
o

@)
®

990-91111L-018

87



EB/ w5 —FHUPS NEMA 253 — M fERURERYT — T IV 0OiEk:

2. ROWINHI2ETULFT,

- 1RREBRIATADIBEDH : UPSOEBICHBLIZ v I—){Z\— (F
;Eﬂg ) ZEDINUE T L3N = NAN (IR TEBERDfTIZ2DTHRELT
HEEI,

— 2RBEBRIATADBEDH : UPSOEAICHB3DD1RBREEREOSv>
=S —=EDS LT

UPSOaEITE

|

INANA H ‘

DC -

88 990-91111L-018



NEMA 253 — M fERURERT —JTIL0iEk:

S4BT —FUPS

UPSOHITEER — 1RBRETBRIATLA

3. NEMA 2R TL—MeEWOfS T, IR —J IV EROIEF TiEHRUED,

ATV TIv v

TSYRIYT Y

M8

M8x24
AN A

*FyMNIEFNTVET,

UPSOHITER — 2R MREEBRIATA

a. HEEREMISIR ) PES-DJILEHERLET.

b. NI—JN&#EGLFT, \yFU-PRISZERLET (/\vFU-Y1-23(iH
5%@ ) o

c. DC+s—JIz#EHLFET,

990-91111L-018

89



EB/ w5 —FHUPS NEMA 253 — M fERURERYT — T IV 0OiEk:

AT -V eiEHLES .
DC-r - &EHLET .
2RREBRIATLADZEEDH - )\ 1) T -T2 EHLET .
ANT=I Ve HmLET,

FEE . ADT—TJILHUPSOE _EEBICH Bt AT/ RN =T e N TWD
CEMERLUEY .

4. 1RREERIATADBEDH : 2ADODM8F YN TLIZY /N - AN —%TTDOAIE
(CHRERDMFIET,

@ =~ o o

UPSOA{IRIEE

I

90 990-91111L-018



EST-JI 0k HHEB) Ny U—FUPS

BE57-J I OiEsR

AFER

HIRE O EIR

IATDClass 2/SELVIEST—JILGZEiR | Svoyh—JI THIRENGHDE
9, REKELRZ30 VDCTY . IR TDnon-Class 2/non-SELVIEST —TILG _EiE
& 1 vy =JI THARENHDET . RIKEHZZ600 VACTY,

LRRDERICEDRVE, RIEFBHIBROREERSAMRENIBHDET,

FEE . ESIRE. BRY—JILEHMERICESFRU. Class 2/SELVA—TJ)LIEnon-
Class 2/non-SELVZ —J LA ICHCHRL TSRS,

1. LIFOWSNHDOATSIVAEDST. Class 2/SELVIES T —J I &2 %EDEPOY AT
LhBUPSOR— R640-48640DiHFJ6600(C3EH5ELE T,
EPO[O#&(Class 2/SELVE REBENTLE T, Class 2/SELVEER(EEEIRHSHE
FIINENHDFT, [MEEH Class 2/SELVTHIEHERTERVES(L. EPOIKF
B(CEEEAHFRLRNTEE0,

EPOSYE ( 640-4864(DihFJ6600, 1~9 )

24 VDC 24 VDC

HEBER HEER NC/NO NC NO
(NC) (NO)

11O 1MTO+—"= 1[0 1O 11O
2| O 2| 0@ 2|0+ 2| O 2| O+
3 o0H 38779 381 360 3 O
4 4 4 4 4
5g/LL 58 sgﬁ 5% 58
6| O 6l O 6, O 6, O 6l O
710 7[00 710 7O 71O
8| O + 8 O 80—] 80—] 8| O
9| O+~ 9. O 9| O 9| O 9. O

EPOAAIF24 VDCHEYR— ML TLET,
JESC . EPORERFNODT IAINMEKETIE. 12N =F—%ATICLET,
KODICEPODITEN TUPSZRRHI R AT 1w\ )V ERR(CHIDE X e LG &(F.
Schneider ElectriclcBEIVENEEEN,

2. Class 2/SELVIES Y —JI BN RN SUPSDIRN— R640-4864(CIEHILET . 4
BhEmRON 17 L DIBRICARED TR,

990-91111L-018 91



HHEB/\y7)—FUPS EST-JIO%ER

3. Class 2/SELVIES T — T ZUPSOR— R640-4864D A NERB LT UL —(C
EHLET,

[BlE&N'Class 2/SELV THBEMETD TESRVMBEF. ATIERICEIEZAHRULEBNTK
IZ&0,

ATIHER(E, 24 VDC 10 mAZHR—BLTVET . SN TLS IR TOEEET. [

U0 VEEZERIZBENDDET .

[ 1 — ‘
J 1 P
L
e Bl 5P
IN_1( AF3EST) RELFEOHERAESR 640-4864MDiHFJ6616. 1~2
IN 2 ( AF3E=2) RELFEORERAESR 640-4864DiiHFJ6616. 3~ 4
IN_3 ( AFI3E=3) REEFEORERAER 640-4864DiiHFJ6616. 5~ 6
IN_4 ( AS3E=4) REZFORERANIES 640-4864DiHFJ6616. 7~ 8
H L —(E. 24 VAC/VDC 1 AHR— MU TWET . IANTONEBEIFR(CIEIERKRT A
ORWEE 1— X 2B FRNRBLHDET,
, 1
JRR
1
53
£ Bl 15FR
OUT _1 (HAHYL—1) REEEORERE UL — 640-4864DiHFJ6617. 1~3
OUT 2 (HAYL—-2) REEEORERE UL — 640-4864DiiHFJ6617. 4 ~6
OUT 3 ( BAHYL-3) REZEaRERE UL — 640-4864DiHFJ6617.7 ~9
OUT 4 (HAHYL—4) REEEORERE UL — 640-4864MDikFJ6617. 10 ~ 12
non-Class 2/non-SELVIES4 —J )| 2 BN R EHSUPSDR— R640-4843(C &t
LFY, IR GROY =17 I OIERICHETZE 0,
92 990-91111L-018




ED1-VHN\YFU—FrERY MBDIES T — T IO HHEB) Ny U—FUPS
EI1-IVRI\YFU—-FrERY IS DEST—T VD&

BiEI2ED1- N \wFU—FrEry MBI IHEE. AT 0BV~
GVSOPTO30ICHEL TWBES T —JIV2ERALEY, UE-bES 1L/ (W5 —
FrERY NSRBI RHE. (MBOEST—JINHRHEENTLERA. EZ1-ILR/ YT
—FrERYMDEREN 17N ESRU. HEBEOEMEZITVES,
1. YE-MOEI1I-NR/\YTU-FrERY MERRETIERS : T21-I/v7)-
FrERYMOBUPSOBEHEZEL TUSST - I ZEHRLET .
2. BHEIIEI1-NR/\WFU—-FrERYMEREBETIES | LTOROLIC. £
T1-IHNYF)—FrERYMDBUPSIHES T - IV ZELIRLET .
a. EZ1-IHN\yFI—FrEry MHSEOERMEL CUPSIIES T —JIVZECHR
LET,

b. UPSOT—JINFr>rIBLUSE T —J )& LEINEETHRUES

BHETIES 1-NR/N\YFU—-FrERY MEUPSORITEE

— 640-4864
h 28 @D = =g | 6404843
e AWy
7 i qf/ / . jﬁ},‘i “ ? PR
| (1] z * 47‘

990-91111L-018 93



H1E8/\w7)—FHUPS

EZ1-HNF)—FrERY MIBSDIES T — T ILDIES:

3. EZ1-IHNyFU—FrERyMMSUPSIIES T — IV &#55:LE TS,

a. REOEZ1I-INI)\YFU-FrERYb (T ) DOR—K640-755200J8008( #&
T3 EBONIET.

b. EZ1-INH/)\wF)—FrERy MOR—R640-75520J8011H'%5, UPSDR—R

640-484310J6619£J6604(E5T— I &iEHULET .

c. EZ1-INHNYFU—FrERYMDR—R640-75520J8007H5, UPSOHAR— R
640-4864MDJ6608(CIEST— I ZHEHLFT .

4DODEI1-NRNYFU—-FrERY M UPSHEIDES -7 VigH

4

[640-7552 |
J8011

3
213
3|16

J8014
1
2
3

[T] Js008

3

[640-7552 |
J8011

3
21
316

J8014

_____ il

1 uPS
640-7552 || | [640-4843
r | [@19 |
| :8011 | e |
! G ' |Q !
| 5@ ipnS i
| 1] 1 sesoa |
w014 ||| | D1
L)1 o) |
—92  LLRE
—O)3 [ T718)s |
| I L_:___J
! ] us008 : (654%4 1
| iy |
i J8007[ - ! i = ]J6608 |
(S B I

94

990-91111L-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES HHEB) Ny U—FUPS

AMYFE7—-H LTt ROMBEI R RN S DISSHROIER

ER ;. E5RIE. BRY—JILEIMERCEFRU. Class 2/SELVA—J)LZnon-
Class 2/non-SELVZ —J LA ICHECFRL TSRS,

B YFF7 —&RA T HES 2T ADH

MBB
MB™ UPS
ssiB
INAINA e
(G
AjJJ 7 =7 i
uiB 2 |Z Uog A
[ 1
BB1 BB2

s . WEMRSTIL —h—IMB* &, SMEBRST/ (VAT L —h—MBBZ RA LS AT
LTHEFITESR R Ao T, NEBMRSTIL —H—IMB*EBIDAIE TIRIER ILIEE
(/CROYY ) BATSRBENBDET

1. UPSICABLTOSREEES Y %) wFU—YU1— S CBOMIIET . JtyT)—Fr
ERyNTSREES Y%/ FU—FrEry M) L IBICEDAIFET

AES

XK DfebRTE
SBCIETRE LY —ZEEL. RESHANECITONSLSICL TR,
LSRDIERICHEDRVE, BT, BE. FRBHBOBEZESAMEENHHE

o

2. N\wFU=BEL H—-0r—JI)LaE)\wF)—YU1—3 B UPSICEHRL. LUTFOLS
([CUPS_EEBICHZ7R— R640-4864(CHEHLET .
ESE . UPSICIE BEEY-—MOEWRENTVED, BINODEREL Y —%E
AT 25E(E. Schneider ElectricE TREILENEEEL,
¥ /\WwFU=SBEI Y -0 —TJIE. Class 2/SELVEL TERENE T,
Class 2/SELV[EIE&(3. EEIFEHSIEFITINENHDET,
NYTFI=N>D

[Ny FU—BEEYH— 1

|
[BATT_TEMP1 1[G
'BATT_TEMP1_RTN 2|3

i

—&| 2 BATT_TEMP1_RTN

| —O)| 3 BATT_TEMP2
|4 BATT_TEMP2_RTN

|7\/ FU—BEtYH—2

BATT TEMP2 1 E
G

|
D)1 BATT_TEMP1 i
|

990-91111L-018 95



HHEB/\y7)—FUPS AAYFFT7 - BLOMBH HOMHE E DSOS SHROES

3. ZMYFFT7-DIL—h—FRRITHBUPS_EEBCSHBHR— R640-4864DiHFJ6618IC
EEF2EHRUE T, S EPERMEAINTLRIEE(E. J6618DE>8LEINBTv>
IN—ZEROSUET,

#58 . JL—H—FRRATEE(EClass 2/SELVE RSN TWET, Class 2/
SELVEIFE(EEEEEN SR BN HDE T, [ElFEH'Class 2/SELVTHDE
R TERVBEAER. TU—h—FRRTOIFFCEIFEERIELRNTZE 0,

UPS mEP LS

| 6404864 o

! J6618 ‘

| HSSIBIN 0 | %,

i HSSIB_SUPPLY L1 } %) %—@% HSSIB
‘ GND_S -2 i @

! HUOB_SUPPLY  ——3 i O | HUOB
| HUOB_IN L4 ‘ %)

! HSIB_SUPPLY 5 i O 1 HSIB
! HSIB_IN LG ‘ 2]

% HMBB_SUPPLY ,_.7 i %) HMBB
i HMBB_IN Lg ! %)

.[ 24V_SELV_OUT -9 ! %)

96 990-91111L-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES S4BT —FUPS

4. SPIRNYTEREREBE (UV ) Mo/ \yFU-V)1->32Hs) \v7)—T
L—h—1DE5T T )%, R—R640-48430D1HFJ6603(CHEHLE T . RIERTZIE
4MEB!D24 VDCEIRADIEFIIOVTIE LITFORZSIRU TS,

NyFU-TJ'L—h—MyI %24 VDCHEPEIRICIERTS }E\:‘yj'U—D“l/—iJ— NJyJ%24 VDCHEBEIRICIERE TS

ma

J6603 J6603
- D] 124v_ouT - O  124v_out
.g'_|—€@ 2 GND a Ol 2GND
z Ta 3BB_TRIP_1 z 2yt 3BB_TRIP_1

4 BB_UV_TRIP_1_RTN 4BB_UV_TRIP_1_RTN

5 —IV_IRIF_1_ 5 —V_IRIF_1_
1 | 5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN 5 | 5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN
N J6603 ) J6603
a /»8 124V_OUT o ‘ @) 124V_OUT
= 2 GND = QO 2 GND
= Nz 3BB_TRIP_1 = [t 3BB_TRIP_1
3 4BB_UV_TRIP_1_RTN 3 4BB_UV_TRIP_1_RTN
%) < 5BB_SHUNT_TRIP_1 RTN | ® - 5 BB_SHUNT_TRIP_1_RTN
+] | +] |

YR—pENTVES Vb

BE (V) BN (A) ;’iﬁﬂ (=Y RE WRBr-J (X061
)
IEC uL
24 16 B I2:o)°c (68° | 0.5mm2ERE | 20 AWGERHE
24 10 1300 ﬁo;c (68° | 1.5mm2EmiR | 16 AWGERE
24 20 200 ,2:o)°c (68° | 2.5 mm2aFiR | 13 AWGERER
24 30 60 I2:0)"(: (68° | 4mm2iR | 11 AWGHRHR

Sy NNYTEREHE T 27— TIWES vy NMr—J)beL. TEAE(E600 VACTHINE
H&HDFET, =TI INEEIRT ZBRC(E, v MY TEIEX - H—DAREIHEREIE%:
BCERIZNENDDET,

5. SYIRNYWTEREREEE (UV ) MyT0/\y7)-Y)1-a2eHnd/\yFU—T
L—h-2 (FEIZHBE ) DEST—JI %, R—R640-48430iHFJ6604(CIEHTL
9, BRI YT T L —h—1DBELEARNICEUTY .

(31) #RS TN YA, 30mDT—T) TERAO0.8x24 VDCOEBERE FICEINTVET,

990-91111L-018 97



H1E8/\w7)—FHUPS

AAYFFT7 - BLOMBH HOMHE E DSOS SHROES

6. AAYFF7—DOHENZvyFHNSUPS _EEB(CEHDR—R640-4843(C(ESHRZIEHRULE

g-o

24 \V/DC/10 mA a1 b
non-SELV
T D oo| ~3

!_ Non-SELV 640-4843 1
| J6601 J6604 J6614 |
v [Ol1 24v_LIMITED_13 [O|124v_oUT O|1 24V_LIMITED_4 |
| |O]2 UOB_AUX_RED (0|2 GND 0|2 UIB_AUX
! (|3 BB_TRIP_2 O|3 24V_LIMITED_3 |
| J6602 (|4 BB_UV_TRIP_2_RTN O|4 MBB_AUX !
i Q|1 24V_LIMITED_11 |OJ5BB_SHUNT_TRIP_2 RTN (|5 24V_LIMITED_2 |
0|2 SIB_AUX (O|6 RIMB_AUX |
' 10O[3 24V_LIMITED_10 J6609 |
| (|4 BB2_AUX [O|124V_LIMITED_8 !
t |O|5 24V_LIMITED_9 0|2 LBB_AUX |
| (O|6 BB1_AUX Q|3 24V_LIMITED_7 !
' (|4 EUOB_AUX |
! J6603 (|5 24V_LIMITED_6 ,
| [(O]124v_oUT Q|6 UOB_AUX |
' 1O[2 GND O|7 24V_LIMITED 5 !
| |O|3BB_TRIP_1 (O] 8 SSIB_AUX |
! |O[4 BB_UV_TRIP_1_RTN .
| | O|5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN |
WmRES | WEE 155

J6601 UOB_RED ( 1=yMtEATL— | I=ybEHATL—H—UOBICHZTLEMII A vF(IEFRLET .
N—CHBTTRMBEIZ(YF )
J6602 SIB ( SATLMERIL—h—) | WHISZTLADIRTLIEFT L —H—SIBICH2EFHER ( NO ) OFiEh
AAYF(CHERELET . SIBIC(E. #EHESN TVBUPSZEIC1 DDHEENR
AYFHINETT,
BB2 ( \yFU-JL—h-2) (/3(‘2“ F)-TL—h—BS20:@FE/ ( NO ) DHENA(YFICIBEHRLET
BB1 (/\yFU-JL—h—1) (/3%?)—7‘&—73—%%1@&%% ( NO ) ORI R/ YF(TIEHLE S
J6603 BB1_TRIP ( /\y7)—JL—h— {3%;%—7‘&—73—%%10)~>\v>I\I\U\yj"ir:(ztuvI\U\yj"(:}&.’ﬁﬁbi?
1)
J6604 BB2_TRIP ( \y7)-JL—h— (/Sﬁ‘z\y?u—j‘lz—b—é%zwiwI\I\U\yj"ir:(iuv N THERLES
2)
J6609 UOB (1=ybtEATL—h—) | I=ybEATL—H—UOBICHZEER ( NO ) OBIR(YF(CIER:
bia_o
SSIB ( ZATAYVIZRAYF AT | RATAVIZAYF AT —H—SSIBICHZBEFER ( NO ) D#EENZ (Y
L—h-) FICHEHILEY . SSIBIC(E. HEELEN TLBUPSTEICI DDEBIRAYF
NEENBI3RENHDET,
J6614 UIB (1ZwhAATL—H—) A=y AT —H—UIBICHZEER ( NO ) OEBI A vFICIERL

F9, UIBIC(&, SN TLBUPSZ U1 DDHBI Ay FH S FN 200
ENHHFET .

(32) UPSIREBA2DDNYT—TL—H— DS LUEENTIEETY .

98

990-91111L-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES S4BT —FUPS

mARES | tHEE i

MBB ( B<F/\AN\ZTL—h—) | BFNAIKZTL—h—MBBICHZEEER] ( NC ) OEBN Ay F(ICIERE
LFEY . MBBIC(Z., TSN TLBUPST L1 DO A wFHAEEND
WHELHDFET,

990-91111L-018 99



4488/ \w7U—FUPS

1+ 1B U5 S AT ADIMBIES T —JILOiEH:

1+ 1f5BATNS AT ADIMBIES T —T IV D%t

L | ESREBES—JIHSEIDEEL TEHRL. TR ERERL TIEE0,

1. WAOUPSHBRITAVIRAYFDE

UPSORITEE

T1-)VEBRDSET .

2. WHOUPSHSAN-ZEDSLET,

UPSORITEE

@ OV X!
WG
(A

\ A (\
(DS \NAD

Vi = 4
,?-rv AL S 4
@@:“/’ o
A

3. M DUPSICHIREMRSTEREREIMBN SR RTNADESHREZEDIIET .

4. WFHFOUPSHS5IYIZERDINET .

UPSORIEE

100

990-91111L-018



1+ 18R A5 IFLADIMBIES Y —J I DiE#T 8B/ \w5—FHUPS

5. MW3DUPSICHIAEBMRTERTZEEIMBNSBIE N/ —ZEWINFT .

UPSORITHEE

6. WHDUPSICHBINEMRSTIERREIMBOOF2ME(C. ENDHEIR1YF ( {S/E
m ) ZEOIET.

990-91111L-018 101



EB/ w5 —FHUPS 1+ 1B U5 S AT ADIMBIES T —JILOiEH:

7. 2DMUPS%non-Class 2/non-SELVIESHE TiEmUE T,

a. FHEOEBDH, UPS 10ONEMESTEETEEIMBOMHEI A1 vFOimF 1B LUiHF
2H'5. UPS 20— R640-48430)J6614-58 £ 18J6614-6(C. non-Class 2/non-
SELVIESHR ([FBLTVWERA ) ZIEHELET,

b. TERIOEHD. UPS 20AEMMRTIEMTEE IMBDEBN 21 vF Dl F1 B LU T
2H'5. UPS 10— R640-48430)J6614-58 £ 18J6614-6(C, non-Class 2/non-
SELVIESHR ([FBLTLWERA ) ZIEHLET,

PIEBRSTE M Z=EIMB D RITH

. upst . usz
1640-4843 J6614 1 [_J6_614 640-4843}
| 24V_LIMITED_4 18 | | 8 ; 64h\3/_klllJlelTED_4 |

UIB_AUX 2 | | » |
i 24V_LIMITED_3 38 | | 83 24V_LIMITED_3 |
MBB_AUX 4 ! | 4 MBB_AUX |
| 24V_LIMITED 2 5|0 | | ©)|5 24V_LIMITED_2 |
! RIMB_AUX G —0)|6 RIMB_AUX !
IMB AUXA A Y F IMB AUXA A Y F
O] 1
1 0|2
2|35 OJ4
4|0

102 990-91111L-018



1+ 18R A5 IFLADIMBIES Y —J I DiE#T 8B/ \w5—FHUPS

11BN S AT ADFIEHE

8. MADUPS(CHINEMRTERZEIMBICRIEmAN-EBERDMHITED,
9. WAOUPSIISwIHBREEDGITEY.
10. WA DUPSICHIRNEMRITEREEBIMBH SR RITNDESIF2BIEHRULET,

UPSORITEE

12. WA DUPSICZATAYIZAYFDED 1— )V 2 BERDSFET,

990-91111L-018 103



EB/ w5 —FHUPS PBUSY —J )L DiE#t

PBUST—J L D&%

AFER

W RE D fEIR

INTOPBUST—TILNEZEHER | SvoybMr—JINTH2BENHDEY . RIKES
(330 VDCTY, Schneider Electricht2ft323PBUST —JILOERAZHERLET .

LROERICEDRVE, BEFEEBHIBORGEASAREENBDET,

1. fIBOPBUS 1 ( B ) B&UPBUS 2 (7% ) 07 —JILZUPSI> M-SRy ZAD
PBUSH— NI3EHLE T . UPSOT— I Fv >R Z2BLTPBUST —JIL A BLiRLE
g-o

I>hO-IRYI ZDRIEE

2. FEROIRIAILIHTS) (T ) ZEDGFET,

3BOUPSZIEFIICIERUIES AT ADH

UPS 1 UPS 2 UPS 3
PBUS 1 ‘PBUS 1 ‘F’BUS 1
B B] 5

PBu@z_. ’PBUS 2 ’PBUS 2|—
B, Gy B0

104 990-91111L-018



SMEREIST — T I DS

S4BT —FUPS

SNERBET—J NV DiER

1. SMERBIES - T Z2UPSIY M-3RI ADIR— MIIEHLEFS .

J>bO—-5-RyJADRIE

AEARY N —EEH— RBAOI=Z/\—3)LI/OR— T,

Aty D —HEIRH— REDModbusih— hTY,

Wﬁ»}\y NI—HEIEH— REOXYRNI—IIR—NTT, =L R&EnfexyhD—4
=N ERERL T2,

SR . VNI UBEOFRESTENTZEHIC, IELLR—NIEHRLTWSTER
FEERLTIZE L,

ModbusZ —2J )l D&

1. Modbus7—JV2UPSICIERLE Y . 26RIERTE T I4RRIBRRERLET

Bl : 28DOUPSED2#RIER:

IRTOModbusiEB5T —J IV Z BRI B T — T I THINENHDET . &
{KEFR(L30 VDC T,

Modbus#&#l_(d> — )L RYA A M7 =TIV ERERU TS IIADS — LR
RS EIRERIRDIECT 2 BN BDET (1 cmKRimzitER ) . 7 —JID>—)l
REET /A ZADCh GndE(CIEFR I 2ENHDET .

AofR(E. HUROECHFEI— RICESTUTOIRENHDFE T,
ESIRIIERT—TILHSEEL TEHRL. TR iR L TS0,
Modbusiti— M, 1EIE#EL L TComE > THILN ZwIiiFaIn £,

oo upstooooo upsz
777777 | . TXD  Ch . TXD  Ch | S LEVARA-
. Modbus . 0- 1+ Gnd | . 0- 1+ Gnd | MTFT=T)
> kO—3, : : : |
I [
S =E =N (=N =
| D | | I I I
T (=ALNEMIe e L)
' Com P H | | |
: : : 0- 1+ Com | . 0- 1+ Com :
|E7| . Rxb | . Rxb |
L
990-91111L-018 105



HHEB) VT U—FUPS SHERBIST — IV DS

Bl : 280DUPSLD4FRIER

o Upst o Upsz
————— : ' Txb Ch | ' TxD Ch | ¥—ILRYIAK

— KV A
| Modbus ! _0- 1+ Gnd | 01+ Gnd | N7 =70
::I‘/ I\EI—7: ‘ - ‘L\,WV_F_’ |

| [T | I |
\ \

| | | |
. RXq | | | | |
\ \ L ‘ L] \

" ! [ |
" TXo | ‘ | ’ ‘ ‘
: TX /W 0- 1+ Cgm " 0- 1+ Com
| 1 : : RxD : : xD :
A T e
I Com : ah
|

|
S ¥
L

2. JZMEBCRL &FT 9L — hCEMET 355 B/ ADENZTNOMIHIC150
A — LT IZZ B3 E T, 9600/R—L —hT610X—KNL ( 2000T71—h ) Z
TES. FzlF19200M—L—h~T305X—ML ( 10007¢—b ) Z T [E3/VR(F. ik
g IwEHDEEA.

106 990-91111L-018



ERBHZ2INIOEBADEN HHEB) Ny U—FUPS
HERBAHZ 2NN OERADIENN

BmOZEINIE, RFFLIFVAFE CLEHINTVET . HE(CEBIREFHZESNID
> —MIEEENTVET,

1

2

HRCEREN TLVREERBH Z 2NV — M RDITEY,
BERBEHTZEINILY— MC885-xxx/ TMExxxx ] EVWOSESHENFEIN TWR L& TE
2BUET,
3. EmICAASNTLBEEINLDIE, BIRAEH#LZEININUC—EI BN
( [885-xxX/TMEXxxxJELVDIESHEIFEINTLWSDIN ) ZERUET,

4. BRIOSETELHNTVWSELEZIHOLZEINIE, I5VAFETELHINTLEL
FORZEIN LESENMULFET.

990-91111L-018 107



4488/ \w7U—FUPS BRI ERIE

mRASE%IE

1. LEBAN-ZBEEROMHIEY.

a. LEBDN-ZIAIT, BENSUPSO_EZASA REEET . LEBD/(-DEEBDY
J%. UPSEHEICHDA0YMCEDF I 2HENHDET .

b. LEPAN-ZBIECHRLTHET,

UPSOEMHEE

c. XZZBEROMIFT.

UPSORITEE

2. T-IWSTHEEESNTVBILZFERLET

AFER

HIRRE DO fEIR

T-INFINEESNTVBEEIERLE S T~ T3 05R3ZEICEDT—TILS
THEKE, IV RO BIREIEN SHDE T .

LRRDERICEDR\E, RIEFEBHBOREEZRSTMRERENBHDET,

108 990-91111L-018



BRI 48BNy —FHUPS

3. ERNN-ZBERDMIET.

UPSORITHEE

4. TEBORIEIL - MeBEERDMHIET,

UPSORITHEE

990-91111L-018 109



HHEB) VT U—FUPS EH&ERIE

5. MEEEDIBSDH
a. fHEOMSMHILMERLT. UPSICRIEOBETERESEDI S5y MBS FE

o

b. UPSEIEDMEEEREEZKRICEELEYT . ROV TICELBEYIRER%E
BRIV, FTEEERAEEOT STy OROERFe18mmT I,

UPSODRITEE

6. L>F=fERLT. UPSORIEEES E DK RENOMIEMZRE(CEET FMFFI. K
FERZfERAL TUPSHKIE THR L2 EEELE T . COFIEG. TEREEMEDUPS
(CIAEHDEEA.

UPSORITEE

AFER

EEIDfEIR
LU T4 — N T I FrERY MEBIH SRV TLIES L,
LERDIERICEDR V., BEFIIBOIBIEZAESTREMENHDET,

7. UL 924£CSA C22.2 NODIZEDH : 141-15YU1—-33> . TEBRIE L — b
INVICUPSHSITERS (kW ) ZEEALZE T,

ACAUTION

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

The total load must not exceed the output rating.
Total load kW maximum.

Failure to follow these instructions can result in injury
or equipment damage.

110 990-91111L-018



48BNy —FHUPS

8. UPSICHIE/ R ZBERDTIFET,
a. UPSORIE/ RO TFERICHZ2D057 TR0 BE TUPSITEALEY,
b. BIE/RILANSYTZUPSICBERDMHIIETD,
c. BAIE/\RIVZEU. 220097 0FH#%0vIUET,

990-91111L-018

111



EB/ w5 —FHUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

UPSODFIEFT(EFUVEFRADIEED

UPSZZZLICIAY NI, UPSOIREY =17 )V DIERICIEVET,

2. RF)A)RErERYI [ RST)\A)CREE | Z(9FFT7 - DINTOERTREZAT
(B) (CLTOYITINEBHTTINET

3. ZvFF7— | Ny7U-YU1-23>OINTOBREREREZAD (B ) (CLT. OY
7N 1 9D TIRNUET,

UPSHSREITE/ (RILZINUET .
REMRTIERTEBIMBZAT (B ) (CLTOVI7IREREAT7IRET

112 990-91111L-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADISE) 8B/ \w5—FHUPS

6. UPSHSIRTONT—EZ1-)ZERDHLET

AFER

==3-—C )]
NRO—EZ1-)VBESMTHID. AFEB2ATHEHS LIFMENHNET,
« 20 kKWOND—EZ1-)LOEE(F25kg ( 551bs ) T,

50 kWO/D—EZ1-ILOEE(F38 kg (84 Ibs ) TY,
LROERICEDRVE, BIEFEBHBORELASAREENIBDET,

a. RIEEOHL. 7OOVIR1yF=IRUET .
.

i

b. NIO—-E21-)IEF¥DFT5ITHLFT NT-EZ1-)IOE T =H<CTzOOVY)
HEMIOTWVET,

c. NI—FET1-)LOMmAIECHZI - AR 2L TOvI%EERL, ND—ES1—
IWEEDANLET

e. ND—E21-)E BERDMIZETZECREL TS,

990-91111L-018 113



4+EB/\y7)—FUPS

UPSOIEIEERIEFUVIZFIADTB)

ABE

WaREE OB

« NI—EZ1-)UE EBEN-15~40°C (5~104 °F ) . SBEN0 ~80%
(FEERECE ) DRIRTREL WL,

o ND-EZ1-IN2RETIHSE. ERORE/Wwr—S%ERALTIEE
(AN

DJ:;%_@#ER(C#ED@L\C\ BT, EIS. LB HBROREEESAREEN B

7. TEIORIEIL—bEEDAMNET .

8. AN )R, A, PR, DCOERN/\-DRZEL T, XIFA—F—-DT0-
JTEBEZAEL, BENBVEZRERLET .

O — - L

g@a Vol
. @ o H L2
AT L1 éﬂ@ﬁtﬂb L3

AD L2—2)®

AB L3 @ @ Qi DC+
NANZ L1-@ @‘3 : “ N
NANKZ L2777 @ o ”ﬂ ‘
NANZ L3 @ I F'U

DC-1 @

9. EMANN-ZEDIHLET,

114

990-91111L-018




UPSOEIEFIIFTUVIBFIADTSE) 8B/ \w5—FHUPS

10. %47 9BA1C. AS 1 )NA)NR | £ | DCRAN-OZREEZRIEL. BENRNS
&R HHET

HeATI BRI, AN 1 )\ANNR | £H3 | DCAAN-DOREBEZRIEL. BEHD
WZEERERRLE T,

LROE\ERICEDRVE, FECFEBEERZASLILRDET,

UPSORIEE

11. UPSHSIARTOEIRT —JILVEEOILET  ZFHIICOVTE EIRS — )L,
83 R—TFIINEMA 23T — MeERULLBIRY — JILOEs:, 87 R—T=B8RU
[QV=(AN

12. LEBHN—ZEWILET

990-91111L-018 115



EB/ w5 —FHUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

13. EBUPSORIENSINTOEST—J IV L TEONLE T . EY1-IRINYF
U—FrERYMIZUPSSYATFADIRS : SFHICOVTE. EXa1-L=) WwFl)—Fv
Exw kI BOEST—J)LMiEs:, 93 R—SHESBLTEEW, 1+1f5BLFIUPS S
ATLADIBE : FHCOVTE. 1 + 1531052 27 AOIMBIESS —J )L D&k,
100 R—2%SBLTZE W,

BiREZEALEUPSOEER

640-4843

&,

,_i/A/IE‘l,
| ,

m—

e T |

640-4864

ﬂ Class 2/SELV

®

Non-Class 2/non-SELV i

®

14. RFNA )N AFrELRY MIEUPSYATADIBS | UPSLARST) () {ZFvERY M
OIREEGEEZEDINEY, FHICOVTE. RF/ M) ZFvERy NCIBL T
WBSRBY 17 BIRL TV, IATORBREBERDHIF3E TREL WL
&0,

15. BHET3/\WFU—FrERY MIEUPSSY AT ADIZES : UPSEREE/\wF—FvE
v MO EIEGR/\— ROT7Z2E0DNUE T, sEICDOVTIE. BE)/ (v —Fv
ExwNATBULTWBERENY 17N ESBU TSV, IRNTOEBGRIGBERDF T
BFTIREL TS,

16. BRDAAUIEIARTOT L — MW\ BERDSIFET . SEMICDOVTIE. SIEEE,
108 R—=%SIBUL TS,

17. ZHI35E5(E. UPSHSEIEOMERBEREEZEDHIUET .. BERDTF3F
TIRELTUZE W,

UPSORITHEE

18. UPSHEREAFY Ry hGVSOPTO27(ER BN TUVSIHE (L, SREAFYRNS
UPSZEWDSME T . FRHBICOWVTIE, FYMNIBLTWSERENZ1 7L 2SR U T
Z&u,

116 990-91111L-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADISE) 8B/ \w5—FHUPS

19. UPSICRTE/ RV Z2BERDFIET .
a. UPSORIE/ RO TFERICHZ2D057 TR0 BE TUPSITEALEY,
b. BIE/RILANSYTZUPSICBERDMHIIETD,
c. BAIE/\RIVZEU. 220097 0FH#%0vIUET,

20. FYRAI—-NERICTER(IEIT B2FTUPSO FERZIFS LIFET,
21. FvRI—%KRO L TENURNBUPSEBEI TERLIICRDEL.

AEBE

B DfEPR

« UPSOFYRY—(F, FENDIE—T, BIKFERRE TOHBENEIRETT
UPSOFrR5—(355EERE ( AUEMARE ) OERZENELTVET.
WDoKOEEINU . PROIRREPPUPSON S A (CHILDIF B A TIZE W,

LRDIERICHEDRVE, BT, BE. FLBHBORBEEZEITRERENHHE

o

22. ZHIBHEEF UPSHSEEMEEEAEBEZEDIN . RISTHEBEERAEER
ZEWDANFET . BEEDFIZEFTIREL TSV, SEMIICOWTIE. TE7>Hh—0
BEIOfHT ( AT23> ), 81 R—=2%BBBUTEEL,

990-91111L-018 117



H1E8/\w7)—FHUPS UPSOBIEFIZIIFTULVMEFRANDISE)

23. RIBBEDEMRPUPSDF v AT —CESRVRIZT DIElK

Aﬁ'ﬂtﬂ:
EBIDER
RIFEEDERPUPSOF v A —(SESRVIRIE TOEMT(E. ROZEEEZRLTK
FZ&ly,

EZATOIEEENERREEZRS. TARIIRERITVSIL
«  UPSZEZZ(HFE LIS, BRI BreshCBEIRY - I ZERT 3
EUREEEY) ( BEPHEBRE ) ZAVTRREBENSTHIL
LEDIERICEDRVE, BT, EBiE. FLBHEBROBIEERITHEEHIHHE

o

EMOEM -

/Ny MTEDET) R Ly MO RICUPSZ E B (CASEL TZE0L) ( 680
mm x 1040 mm ( 27 inx41in) ) . \LYNMIUPSOE= ( NT—-EZ1-IN
O3 F35NTORIMRRET180 kg ( 397 Ibs ) ) (CEIULIEEDZFERULTIZE
L/\O

UPS7%/ Ly MCERDAF 3 3(C(3. Y REE TS EZERAL TS,

FTTOHRERA/ Ly heTTDOEMAEEDEAEDER S BIEL TORMAETHN
(FBFAHREETTY,

=@l DfElR

« JILYMIUPSZECEULIA (G, OB R T5ET/ Ly MCEEL TLEE
AN

« BIERRICE, 1854, Bk, 18 T 3UOBROIREIE (A SN 554
ENGETY,

LEDERICEDRVE, EFCFRBERFZESLCRDET,

AES

FRALB VKB DENF
JL— LB OTEDBIERLIZD I B aIREEN S DI UPSZEIA—TUT N/ Ly ks
SYITIL— AICERETERETS EIFROTIZE 0,

#Eﬂd)?‘é’i‘x(iﬁb@b\t\ BT, EBiS. LB HBROBREERSTREENBOHZ

24. ROVINHZEITUET
- UPSZHIZETS. (3.
- UPSZHRUGFRICISEIE B TEDAS 113,

25. UPSZHULVWSFRICHDfTIIBIBE : SREVZ17)UICRES T, FTULWBFRICUPSE
ERO{FFTIZE 0N, H)zbh‘b‘@m%mmt(; B 27 LNOFEFIE, 72 K=,
WH)S AT ADREFIE, 73 R—, EHHERAS AT LADREFIE, 74 -2, FI
[RIEFIRCAAS AT ADEETFIE, 75 R—2%SBU TSN, ZF— K7y,
Schneider ElectriciJ‘EE‘rE@“%’E)O)tbi?o

BE, BE, FRRF-II5v310%:ER
25— K7 A%, Schneider Electrich =g 36DELET,

LROERICEDRVE, ECEEBEHELZASLICRDET,

118 990-91111L-018






Schneider Electric

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 90-921111L-018 %

G, LAk, SHEHIZORF 4 TEEINSIh . COHIRMICEFNZIBIRIGH I HEEBZEL TS,

© 2018 — 2025 Schneider Electric. E{F1&ERAB.
990-91111L-018


http://www.se.com

	Galaxy VS 
	目次 
	重要な安全関連手順 — ここに記載されている指示を保管しておいてください 
	FCCステートメント 
	電磁適合性 
	安全性に関する注意 
	電気的安全性 
	バッテリーの安全性 
	ENERGY STAR認定 
	使用される記号 

	仕様 
	400 Vシステムの仕様 
	入力仕様400 V 
	バイパス仕様400 V 
	出力仕様400 V 
	バッテリー仕様400 V 
	サージ保護装置（SPD） 
	推奨ケーブルサイズ400 V 
	推奨の上流保護400 V 
	IECに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	440 V船舶システムの仕様 
	入力仕様440 V船舶システム 
	バイパス仕様440 V船舶システム 
	出力仕様440 V船舶システム 
	バッテリー仕様440 V船舶システム 
	サージ保護装置（SPD） 
	推奨ケーブルサイズ440 V船舶システム 
	推奨される上流保護440 V船舶システム 
	IECに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	480 Vシステムの仕様 
	入力仕様480 V 
	バイパス仕様480 V 
	出力仕様480 V 
	バッテリー仕様 480 V 
	推奨ケーブルサイズ480 V 
	推奨の上流保護480 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	208 Vシステムの仕様 
	入力仕様208 V 
	バイパス仕様208 V 
	出力仕様 208 V 
	バッテリー仕様208 V 
	推奨ケーブルサイズ208 V 
	推奨の上流保護208 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	漏れ電流 
	インバーター短絡特性（バイパスが利用できない場合） 
	トルク仕様 
	他社製バッテリーソリューションの要件 
	他社製バッテリーサーキットブレーカーの要件 
	バッテリーケーブル整線用ガイダンス 

	環境 
	適合規格 
	UPSの重量および寸法 
	離隔距離 

	単機システムの概要 
	並列システムの概要 
	設置キットの概要 
	オプションの耐震キットGVSOPT002 
	オプションのNEMA2穴開きキットGVSOPT005 
	オプションの並列キットGVSOPT006 
	オプションキットGVSOPT030 

	単機システムの設置手順 
	並列システムの設置手順 
	単機船舶システムの設置手順 
	並列船舶システムの設置手順 
	設置の準備 
	パワーモジュールの取り付け 
	耐震アンカーの取り付け（オプション） 
	TN-C/480 V直接接地システムのためのUPSの準備 
	電源ケーブルの接続 
	NEMA 2穴プレートを使用した電源ケーブルの接続 
	信号ケーブルの接続 
	モジュール式バッテリーキャビネットからの信号ケーブルの接続 
	スイッチギアーおよび他社製の補助製品からの信号線の接続 
	1 + 1簡易並列システムのIMB信号ケーブルの接続 
	PBUSケーブルの接続 
	外部通信ケーブルの接続 
	Modbusケーブルの接続 

	翻訳済み安全ラベルの製品への追加 
	最終設置 
	UPSの撤去または新しい場所への移動 


